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1. Uvod 

 

Otvorenost i transparentnost institucija prema javnosti jedan je od glavnih faktora koji utiče na 

povećanje odgovornosti institucija, ali i na bolji učinak same javne uprave. Sadašnji sistem javnih 

konsultacija uspostavljen 2016. godine je već u fazi stabilnosti procesa kreiranja politike i izrade 

zakonodavstva u Vladi Republike Kosovo. Ovaj proces vodi i koordiniše Kancelarija za dobro 

upravljanje/Kancelarija premijera i podržavaju ga koordinatori za javne konsultacije u Kancelariji 

premijera, oni u resornim ministarstvima sarađuju sa koordinatorima na lokalnom nivou. Kao rezultat 

toga, ispunjenost standarda definisanih Uredbom br.05/2016 o minimalnim standardima za javne 

konsultacije, već je postala deo svakodnevnog rada institucija vlasti.  

 

Vlada Republike Kosovo je preko Kancelarije za dobro upravljanje u okviru Kancelarije premijera 

uspostavila online platformu https://konsultimet.rks-gov.net/ na kojoj zajedno sa ministarstvima i 

opštinama objavljuje i deli sa nevladinim organizacijama i javnošću dokumente koji su izrađeni i 

dostavljeni na usvajanje Vlade i u okviru ministarstava. Platforma je bila prozor u kojem je javnosti i 

NVO-ovima omogućen pristup uključenosti, informisanosti i mogućnostima da doprinesu 

komentarisanjem i preporukama o politikama i zakonodavstvu koje su izradile javne institucije. Kriza 

sa pandemijom Covid 19 i tokom 2021. godine, konstituisanje Vlade do marta 2021. godine, definitivno 

su usporili proces kreiranja politike, a samim tim i javne konsultacije, posebno početkom godine, 

uključujući sve korake i sredstva za uključivanje OCD-ova i javnosti u kreiranju politike, posebno 

njihovom usvajanju u vladi. 

 

Kancelarija za dobro upravljanje/Kancelarija premijera zajedno sa koordinatorima je nastavila da 

obezbeđuju prostor maksimalnog kapaciteta za uključenje javnosti u proces javnih konsultacija. Putem 

online platforme, Kancelarija za dobro upravljanje/Kancelarija premijera zajedno sa ministarstvima je 

uspela da objavi i podeli sa javnošću dokumente planirane za izradu i kontinuirano prosleđivanje Vladi 

i ministarstvima na usvajanje. Pored toga, Kancelarija za dobro upravljanje/Kancelarija premijera kao 

nosilac i koordinator procesa javnih konsultacija u saradnji sa svim resornim ministarstvima preko 

koordinatora za konsultacije u ministarstvu uključenih u proces razvoja politike i zakonodavstva, 

kontinuirano je radila na praćenju i sprovođenju standarda za javne konsultacije. 

 

Tokom 2021. godine Kancelarija za dobro upravljanje/Kancelarija premijera je unapredila modalitete u 

platformi za konsultacije i preko platforme, internet stranice i društvenih mreža, razvila je i nastavlja 

da razvija informativnu kampanju za onlajn platformu za javne konsultacije i minimalne standarde za 

uključivanje građana u kreiranje politike i odlučivanje. Međutim, cilj nam je da podignemo svest 

institucija i javnosti o važnosti efikasnog korišćenja Online platforme za javne konsultacije, o jačanju, 

održivosti i stabilnosti sistema javnih konsultacija i što je najvažnije o uključivanju civilnog društva u 

kreiranje politika i donošenju odluka. 

 

 

https://konsultimet.rks-gov.net/
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Praćenje sprovođenja procesa konsultacija je i deo Vladine strategije za saradnju sa civilnim društvom 

2019-2023, kao i deo procene EU kroz sporazum Vlade i Evropske komisije za direktnu budžetsku 

podršku. 

 

Pored proširenja na centralni nivo vlasti, sistem javnih konsultacija je proširen na sve opštine kako u 

pogledu regulisanja tako i u stvaranju sredstava i uslova za njegovo sprovođenje, tj. sve opštine su 

sastavni deo platforme za javne konsultacije. Međutim, treba napomenuti da lokalni nivo ove godine 

nije deo delokruga ovog izveštaja, jer je samo nekoliko opština počelo da objavljuje dokumente za 

javne konsultacije na platformi za konsultacije i imenovanje koordinatora za konsultacije na lokalnom 

nivou je još uvek u procesu. Do sada ima više od dvadeset koordinatora koji su imenovani od strane 

lokalnog nivoa, sprovedene su obuke i izgradnja kapaciteta za koordinatore i službenike na lokalnom 

nivou i shodno tome opština Orahovac, opština Mališevo, opština Mitrovica, opština Peć i nekoliko 

drugih opština su već počele da objavljuju dokumente za javne konsultacije na online platformi. 
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2. Rezime 

 

 

U skladu sa Uredbom br. 05/2016 o minimalnim standardima za javne konsultacije, Kancelarija 

za dobro upravljanje/Kancelarija premijera rukovodi i odgovorna je za izradu Godišnjeg izveštaja o 

javnim konsultacijama sprovedenim od strane svih ministarstava i Kancelarije premijera. U skladu sa 

zahtevima Uredbe, Kancelarija za dobro upravljanje/Kancelarija premijera, u saradnji sa svim 

ministarstvima i drugim institucijama uključenim u proces izrade politika i zakonodavstva, ove godine 

je pripremila godišnji izveštaj o javnim konsultacijama. 

 

Godišnji izveštaj za 2021. godinu uključuje sve dokumente koji su objavljeni na platformi za javne 

konsultacije i za koje su konsultacije započete 01.01.2021. godine i zatvorene 31.12.2021. godine. Izveštaj 

ima za cilj da predstavi rad Vlade i resornih ministarstava obavljen tokom 2021. godine u sprovođenju 

minimalnih standarda za proces javnih konsultacija. Izveštaj predstavlja detalje i statistike za ispunjenje 

svih standarda od planiranja, pokretanja i procesa izrade dokumenata, toka konsultacija, izrade 

dokumenta konsultacije, korišćenja metoda konsultacija uključujući platformu, učešća javnosti u 

davanju doprinosa, statusa komentara itd.  

 

Izveštaj detaljno predstavlja sledeće kategorije informacija: 

 

Ukupan broj izrađenih i dokumenata za koje je sprovedena konsultacija - Od početka 2021. do kraja 

2021. godine, navodi se da je izrađeno 220 dokumenata. Od toga: 19 koncept dokumenata, 70 nacrta 

zakona, 06 strategija, 02 programa, 04 akciona plana, 31 nacrt propisa, 86 administrativnih uputstava 

i 02 druga dokumenta (nacrt vodiča Kancelarije premijera i nacrt statuta Ministarstva zdravstva). 

 

Ispunjavanje standarda - Od svih dokumenata objavljenih na platformi, njih 156 ili 69,6% i 68 

dokumenata ili njih 30,4% ne ispunjavaju minimalne standarde za javne konsultacije. 

 

Ispunjavanje kriterijuma pokazatelja SBS-a- Sporazumom o Direktnoj budžetskoj podršci u okviru IPA 

za pokazatelj II „Efektivna komunikacija sa javnošću, javne konsultacije i učešće zainteresovanih 

strana“ definisane su dodatne obaveze gde je prema ovom sporazumu konkretno pokazatelj II, ove 

godine najmanje 75% nacrta strategija, politika/programa, koncept dokumenata i primarnih zakona 

koje je usvojila vlada trebalo da budu predmet javnih konsultacija u skladu sa Uredbom o minimalnim 

standardima za javne konsultacije. Dakle, procena za pokazatelje SBS-a za završetak pokazatelja II za 

javne konsultacije za 2021. godinu iznosila je 75%. Vredi napomenuti da je u okviru uslova SBS 

pokazatelja tokom 2021. godine konsultovano ukupno 110 dokumenata. Njih 77,27% je ispunilo 

standarde dok 22,73% nije ispunilo standarde. 
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Učešće u procesu konsultacija i komentari - Prijavljeno je da je u procesu javnih konsultacija 

učestvovalo ukupno 2285 učesnika. Ukupno 2163 komentara ovih učesnika je dato kroz platformu, 

sastanke, radne grupe ili čak u pisanoj formi. Procenjuje se da je 1017 komentar u potpunosti prihvaćen 

od strane sastavljača dokumenata, 469 komentara su delimično prihvaćena, a 677 komentara je 

odbijeno ili nisu prihvaćeni od strane institucija autora. 

Komentari direktno na online platformi - Broj komentara koje smo dobili direktno na platformi tokom 

2021. godine je 73, tako da od ukupno 220 dokumenata koje su javnost i OJT objavili na platformi su 73 

komentara direktno na platformi. Od toga je komentarisano 47 dokumenata, sa ukupno 73 komentara, 

dok su samo od jula do decembra 2021. komentarisana 33 dokumenta, koja imaju 54 komentara. 

Korišćene metode konsultacije – Tokom 2021. godine na platformi za javne konsultacije objavljeno je 

220 dokumenata. Većina dokumenata koji su konsultovani na platformi konsultovani su i kroz službenu 

komunikaciju i kroz radne sastanke, pismeno itd. 
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3. Metodologija izveštavanja i praćenja primene standarda 

 

I u 2021. godini godišnje izveštavanje o toku javnih konsultacija vrši se prema metodologiji izveštavanja 

iz Uredbe o javnim konsultacijama. Za pripremu izveštaja korišćeno je nekoliko izvora informacija: 

• Sve podatke i informacije daju koordinatori javnih konsultacija iz svakog ministarstva i 

kancelarije premijera. 

• Podaci koje objavljuje i ažurira platforma za javne konsultacije. 

• Ostali podaci proistekli iz aktivnosti Kancelarije za dobro upravljanje/Kancelarije premijera i 

projekata koji podržavaju Vladu u razvoju i unapređenju javnih konsultacija. 

Kriterijumi ocenjivanja prema Uredbi o minimalnim standardima su: 

• Svaki dokument koji se konsultuje treba da ima plan konsultacija. 

• Dokument konsultacije zajedno sa osnovnim dokumentom koji se konsultuje mora biti 

objavljen na elektronskoj platformi za javne konsultacije. 

• Rok za konsultacije treba da bude najmanje 15 radnih dana. 

• Konačni izveštaj konsultovanog dokumenta i konačna verzija dokumenta će biti objavljeni 

zajedno sa završnim izveštajem. 

Na zahtev Kancelarije za dobro upravljanje/Kancelarije premijera za izveštavanje ministarstava upućen 

22. februara 2021. godine odgovorilo je 15 ministarstava od 15 i Kancelarija premijera. 

Ministarstvo za zajednice i povratak MZP ove godine nije imalo nijedan dokument ili zakonski akt za 

izradu i konsultovanje. Podaci koji nedostaju iz izveštaja potencijalnih koordinatora dobijeni su 

direktno sa platforme. Pored ovih dokumenata na platformi za javne konsultacije imamo dokumente 

objavljene od strane opštine Orahovac; Mališevo, Peć, Mitrovica itd., ali nisu uključeni u ovaj izveštaj. 

Izveštavanje od strane koordinatora vrši se putem obrazaca koji su dizajnirani za prikupljanje 

informacija za izradu godišnjeg izveštaja u skladu sa Uredbom i metodologijom praćenja i izveštavanja 

za sprovođenje minimalnih standarda odobrenih od strane KP-a u 2017. godini. 

Takođe, kako se neke informacije koje su dostavila ministarstva ne poklapaju sa onim što se nalazi na 

platformi, dodatne informacije su dobijene sa elektronske platforme za javne konsultacije. 

 

 

 

 

 

Tabela 1. Rezime vrsta dokumenata koje su objavile institucije 
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Otvorene konsultacije u periodu - Datum: 01.01.2021 - 31.12.2021 

Rezime vrsta dokumenata koje su institucije objavile - Konsultacije otvorene u periodu (koje su otvorene u 
periodu) - Datum: 01.01.2021-31.12.2021. 

Institucija / 
Vrsta 
dokumenta 

Koncept 
dokumen
t 

Nacrt 
zakon
a 

Akcion
i plan 

Nacrt 
uredb
e 

Administrativn
o uputstvo 

Strategij
a 

Progra
m 

Ostal
o 

Ukupn
o 

U 
procentim
a u odnosu 
na sve IRK 

Kancelarija 
premijera 

0 2 2 1 2 0 1 1 9 4,09% 

Ministarstvo 
kulture, 
omladine i 
sporta 

0 1 0 4 3 0 0 0 8 3,64% 

Ministarstvo 
životne 
sredine, 
prostornog 
planiranja i 
infrastrukture 

2 7 1 1 17 0 0 0 28 12,73% 

Ministarstvo 
industrije, 
preduzetništv
a i trgovine 

3 8 0 1 11 0 1 0 24 10,91% 

Ministarstvo 
administracije 
lokalne 
samouprave 

1 2 0 2 4 0 0 0 9 4,09% 

Ministarstvo 
odbrane 

0 3 0 10 0 0 0 0 13 5,91% 

Ministarstvo 
finansija, rada 
i transfera 

0 4 1 3 11 0 0 0 19 8,64% 

Ministarstvo 
zdravstva 

1 0 0 0 1 1 0 1 4 1,82% 

Ministarstvo 
poljoprivrede
, šumarstva i 
ruralnog 
razvoja 

3 27 0 0 4 2 0 0 36 16,36% 

Ministarstvo 
rada i 
socijalne 
zaštite [do 
22.03.2021.] 

0 1 0 0 4 0 0 0 5 2,27% 
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Rezime vrsta dokumenata koje su institucije objavile - Konsultacije otvorene u periodu (koje su otvorene u 
periodu) - Datum: 01.01.2021-31.12.2021. 

Institucija / 
Vrsta 
dokumenta 

Koncept 
dokumen
t 

Nacrt 
zakon
a 

Akcion
i plan 

Nacrt 
uredb
e 

Administrativn
o uputstvo 

Strategij
a 

Progra
m 

Ostal
o 

Ukupn
o 

U 
procentim
a u odnosu 
na sve IRK 

Ministarstvo 
ekonomije 

1 0 0 1 5 0 0 0 7 3,18% 

Ministarstvo 
pravde 

5 6 0 0 0 2 0 0 13 5,91% 

Ministarstvo 
za zajednice i 
povratak 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00% 

Ministarstvo 
unutrašnjih 
poslova 

3 6 0 8 12 1 0 0 30 13,64% 

Ministarstvo 
obrazovanja, 
nauke, 
tehnologije i 
inovacije 

0 2 0 0 12 0 0 0 14 6,36% 

Ministarstvo 
inostranih 
poslova i 
dijaspore 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00% 

Ministarstvo 
regionalnog 
razvoja 

0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,45% 

Ukupno 19 70 4 31 86 6 2 2 220  

U procentima 8,64% 31,82% 1,82% 14,09% 39,09% 2,73% 0,91% 0,91%   

 

 

Slika u nastavku rezimira i grafički prikazuje statistiku po institucijama za vrste dokumenata objavljenih 

za 2021. godinu. 
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Slika 1. Grafički prikaz statistike po centralnim institucijama 
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Rezime vrsta dokumenata koje su objavile institucije 01.01.2021 -
31.12.2021.

Zyra e Kryeministrit Ministria e Kultures Rinise dhe Sportit

Ministria e Mjedisit, Planifikimit Hapesinor dhe Infrastruktures Ministria e Industrise, Ndermarresise dhe Tregtise

Ministria e Adminsitrimit të Pushtetit Lokal Ministria e Mbrojtjes

Ministria e Financave, Punes dhe Transfereve Ministria e Shendetesise

Ministria e Bujqesise Pylltarise dhe Zhvillimit Rural Ministria e Punes dhe Mireqenies Sociale [deri me 22.03.2021]

Ministria e Ekonomise Ministria e Drejtesise

Ministria per Kthim dhe Komunitete Ministria e Puneve te Brendshme

Ministria e Arsimit, Shkences, Teknologjise dhe Inovacionit Ministria e Puneve te Jashtme dhe Diaspores

Ministria e Zhvillimit Rajonal
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4. Online platforma za javne konsultacije /https://konsultimet.rks-gov.net/ 

 

 

Kancelarija za dobro upravljanje pri Kancelariji premijera na onlajn platformi za javne 

konsultacije tokom 2021. godine radila je na ažuriranju podataka o institucijama i koordinatorima 

tokom pandemije kao i na promeni odluka Skupštine o vladinim institucijama, ispravljanju platforme i 

njenog održavanja prema novim podacima. 

 

KDU/KP je nastavio da radi na izgradnji sistema javnih konsultacija na lokalnom nivou i da zadovolji 

zahteve za uključivanje opština u proces konsultacija. U platformi tokom 2021. godine dodati su novi 

moduli za svaku opštinu, a izgrađen je i sistem generisanja statistike za lokalni nivo. Postoji više od 20 

koordinatora sa lokalnog nivoa koji su deo sistema uključivanja javnosti u kreiranje politika i donošenje 

odluka. 

 

Onlajn platforma za javne konsultacije je sve vreme radila na ažuriranju podataka za institucije i 

koordinatore za vladine institucije, korigujući platformu i održavajući je novim podacima. Tokom ovog 

vremena fokusirali smo se na primenu minimalnih standarda za javne konsultacije i uspeli smo da 

unapredimo Platformu za javne konsultacije https://konsultimet.rks-gov.net dodavanjem novih 

funkcionalnosti i poboljšanjem pristupa građanima i civilnom društvu da učestvuju u konsultativnim 

procesima u vezi sa dokumentima koje su izradile centralne i lokalne institucije. Dali smo jasnu sliku 

rada institucija za uključivanje građana i civilnog društva u kreiranju politike. 

 

5. Saradnja i izgradnja kapaciteta javnih službenika za javne konsultacije 

 

Vlada Republike Kosovo je dala prioritet saradnji sa civilnim društvom, jačanju dijaloga sa 

organizacijama civilnog društva uz puno učešće u razvoju politika i zakonodavstva i ne samo to, već i u 

identifikaciji prioriteta i izazova boljeg razvoja društva na Kosovu. 

 

Porastao je stepen saradnje sa nevladinim organizacijama, forumima, koalicijama NVO-ova i 

onima koji direktno rade sa ranjivim grupama društva i možemo izdvojiti konkretne primere, kao što 

su koalicija za zaštitu dece, forum osoba sa ograničenim sposobnostima, mreža ženskih grupa itd. 

Istovremeno postoji mnogo veća zastupljenost i učešće predstavnika civilnog društva u 

institucionalnim mehanizmima u različitim oblastima. 

 

Izgradnja kapaciteta javnih službenika za javne konsultacije preko Kosovskog instituta za javnu 

administraciju (KIJA) zajedno sa timom sertifikovanih trenera i KDU/KP su nastavili i nastavljaju da 

razvijaju obuke kako u timovima tako i u kancelarijama i institucijama odgovornim za konsultacije. 

Tokom 2021. godine zaposleni u institucijama na centralnom i lokalnom nivou pozvani su da učestvuju 

na onlajn obuci „Proces javnih konsultacija“. Vredi pomenuti i obuke koje su organizovane za 2 (dve) 

grupe učesnika 26. i 27. aprila 2021. godine, takođe 29. i 30. aprila 2021. godine. Organizacija online 

obuke je nastavljena preko KIJA sa sertifikovanim trenerima 17. i 18. maja. 2021. godine – Prva grupa i 

Druga grupa 24. i 25. maja 2021. godine. 

https://konsultimet.rks-gov.net/
https://konsultimet.rks-gov.net/
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 6. Koordinacija i napredak procesa konsultacija prema Sporazumu o direktnoj budžetskoj podršci u 

okviru IPA 

 

Tokom 2021. godine fokusirali smo se na sprovođenje minimalnih standarda za javne 

konsultacije i uspeli smo da unapredimo Platformu za javne konsultacije (https://konsultimet.rks-

gov.net;) dodavanjem novih funkcionalnosti i poboljšanjem pristupa za građane i civilno društvo za 

učešće u procesu konsultacija u vezi sa dokumentima koje su izradile javne institucije. Dali smo jasnu 

sliku rada institucija za uključivanje građana i civilnog društva u kreiranje politike. 

 

Sporazumom o direktnoj budžetskoj podršci u okviru IPA za pokazatelj II „Efektivna komunikacija sa 

javnošću, javne konsultacije i učešće zainteresovanih strana“ definisane su dodatne obaveze gde je 

prema ovom sporazumu konkretno pokazatelj II, ove godine najmanje 75% nacrta strategija, politika/ 

programi, koncepti i primarni zakoni koje je usvojila vlada trebalo da budu predmet javnih konsultacija 

u skladu sa Uredbom o minimalnim standardima za javne konsultacije. Procena za SBS pokazatelje za 

završetak pokazatelja II za javne konsultacije za 2021. godinu iznosi 75%. Vredi napomenuti da je u 

okviru uslova SBS pokazatelja tokom 2021. godine konsultovano ukupno 110 dokumenata. Njih 77,27% 

je ispunilo standarde dok 22,73% nije ispunilo standarde. Dokumenti koji su konsultovani preko 

platforme i koji su bili deo SBS-a su: 83 nacrta zakona, 13 koncept dokumenta, 07 programa i 05 

strategija. Što se tiče 83 zakona, njih 68 je ispunilo standarde dok 15 nije ispunilo standarde, 09 koncept 

dokumenata je ispunilo standarde dok 04 nisu, 03 programa su ispunila standarde dok 04 nisu ispunila 

standarde. Dok od 05 strategija sve su ispunile standarde. 

 

Formula koja se koristi za izračunavanje postignuća ovog pokazatelja (%): 

 

Kancelarija za dobro upravljanje/Kancelarija premijera je unapred pripremila izveštaj o primeni 

pokazatelja II „Efikasna komunikacija sa javnošću, javne konsultacije i učešće zainteresovanih strana“ 

prema formuli definisanoj u pokazatelju kako sledi: 

 

Broj nacrta politika i zakonskih predloga * onih koji su konsultovani sa javnošću 

= 

x 100 
Ukupan broj nacrta politika i zakonskih predloga koje je usvojila vlada 
 

* 'Nacrti zakonskih politika i predloga' se odnose na nacrte sektorskih strategija/politika, nacrte koncept dokumenata i 

primarne nacrte zakona, koji su zakonski obavezni da budu predmet javnih konsultacija. 
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Obračun pokazatelja sektorske budžetske podrške EU 

Vrsta inicijative Ne ispunjava standarde Ispunjava standarde Ukupno 

Koncept dokument 4 9 13 

Program 4 3 7 

Strategija 2 5 7 

Nacrt zakona 15 68 83 

Ukupno 25 85 110 

Procenat pokazatelja 22,73% 77,27%  

 

Sporazumom o Direktnoj budžetskoj podršci u okviru IPA za pokazatelj II „Efektivna komunikacija sa 

javnošću, javne konsultacije i učešće zainteresovanih strana“ definisane su dodatne obaveze gde je 

prema ovom sporazumu konkretno pokazatelj II, ove godine najmanje 75% nacrta strategija, 

politika/programa, koncept dokumenti i primarni zakoni koje je usvojila vlada trebalo da budu predmet 

javnih konsultacija u skladu sa Uredbom o minimalnim standardima za javne konsultacije. 

 

Ono što treba napomenuti je da od 110 dokumenata koje je Vlada usvojila tokom 2021. godine u Vladi 

Republike Kosovo, njih 48 je konsultovano tokom 2021. godine, dok je njih 34 konsultovano tokom 

2020. godine (zbog nedostatka vlade) od kojih ispunjavaju standarde 82 dokumenta. Dok je 18 

dokumenata odobrenih tokom 2021. godine konsultovano pre, odnosno pre 2021. godine i ispunjavaju 

standarde. Od 110 dokumenata, njih 09 je odobreno 2021. godine i ne ispunjavaju standarde, pa nisu 

konsultovani sa javnošću. 

 

Ako uzmemo u obzir samo dokumente koji su usvojeni 2021. godine i konsultovani tokom 2021. i 2020. 

godine, onda postoje ukupno 82 dokumenta, od kojih 75,22% ispunjava kriterijume postavljene 

formulom pokazatelja, a 24,88% ne ispunjava kriterijume. Interna koordinacija i saradnja unutar 

centralnih i lokalnih institucija se vidi i ocenjuje kao izazov u smislu nesmetanog odvijanja procesa 

javnih konsultacija. 
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Dakle, u ovoj kategoriji ili predmetu izračunavanja pokazatelja po formuli nalazi se 110 

dokumenata koje je Vlada usvojila tokom 2021. godine. Prema zahtevu i obavezama definisanim 

formulom pokazatelja od 110 dokumenata koje je Vlada usvojila tokom 2021. godine, 77 dokumenata 

27% usvojenih dokumenata je ispunilo standarde prema Uredbi o minimalnim standardima za javne 

konsultacije, dok 22,73% nisu ispunili standarde. 

Ono što treba napomenuti je da od 110 dokumenata odobrenih od strane vlade tokom 2021. godine u 

Vladi Republike Kosovo, njih 48 je konsultovano tokom 2021. godine, dok je njih 34 konsultovano 

tokom 2020. godine (zbog nedostatka vlade) od kojih 82 dokumenta ispunjavaju standarde. Dok je 18 

dokumenata usvojenih tokom 2021. godine konsultovano pre, odnosno pre 2021. godine i ispunjavaju 

standarde. 

U cilju daljeg poboljšanja pristupa, bolja međuinstitucionalna koordinacija procesa konsultacija i onlajn 

platforma za javne konsultacije Kancelarija za dobro upravljanje/Kancelarija premijera uz podršku 

OEBS-a, izdala je „Okvir za unapređenje primene minimalnih standarda za javne konsultacije za period 

2021-2025. Kancelarija za dobro upravljanje/Kancelarija premijera, na zajedničkom okruglom stolu sa 

civilnim društvom i koordinacionim strukturama javnih konsultacija na centralnom i lokalnom nivou, 

pokrenula je „Okvir za unapređenje primene minimalnih standarda za javne konsultacije za period 2021. 

- 2025”. Iz ovog okvira su izvučene preporuke kako institucije treba da unaprede primenu minimalnih 

standarda za potpuno uključivanje javnosti u njen rad.  

 

KDU/KP u saradnji sa KIJA su sproveli obuke za civilne službenike sa centralnog i lokalnog nivoa za 

javne konsultacije i onlajn platformu za uključivanje javnosti u kreiranje politike. U ovoj obuci je 

predstavljen sistem i metodologija javnih konsultacija, regulativa, platforma i praćenje i izveštavanje o 

toku javnih konsultacija. Kancelarija za dobro upravljanje/Kancelarija premijera nastavlja sa 

informativnom kampanjom za Platformu za javne konsultacije. Vodič i promotivni video snimci za 

korišćenje onlajn platforme za javne konsultacije se dele ne samo preko platforme, već i preko 

društvenih mreža i publikacija na dnevnim portalima. 

 

7. Ukupan broj nacrta dokumenata 

  U periodu januar-decembar 2021, Vlada Republike Kosovo je završila konsultacije za 22 

dokumenta koji spadaju u kategoriju dokumenata za koje su prema Uredbi njihovi sastavljači dužni da 

konsultuju javnost (slika 4). Od ovih dokumenata 220 je objavljeno na platformi za konsultacije. 
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Slika 2. Broj konsultovanih dokumenata i onih koji nisu konsultovani tokom 2021. godine 

 

8. Stepen ispunjenosti minimalnih standarda 

 

 Broj dokumenata koji su prošli javnu raspravu je skoro 70%. Ispunjavanje minimalnih standarda 

procesa javnih konsultacija izraženih u procentima tokom 2021. godine je 69,64% dokumenata 

ispunjava standarde, a 30,36% ne ispunjava standarde konsultacija. Najveći broj dokumenata koji su 

izrađeni tokom 2021. godine pripada kategoriji podzakonskih akata. Od početka 2021. do kraja 2021. 

godine, navodi se da je izrađeno 220 dokumenata koji su bili na javnoj konsultaciji na online platformi. 

Među njima su: 19 koncept dokumenta, 70 nacrta zakona, 04 akciona plana, 31 nacrt uredbe, 86 

administrativnih uputstava, 06 strategija, 02 programa i 02 druga dokumenta. 

 
Tabela 2: Rezime vrsta dokumenata objavljenih prema objavljivanju završnih izveštaja - Datum: 01.01.2021-
31.12.2021. godine 
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3. Broj dokumenata koje su konsultovale (centralne) institucije za 

2021. godinu

Rezime vrsta dokumenata objavljenih prema objavljivanju završnih izveštaja - Datum: 01.01.2021-31.12.2021. 

Institucija 
Sa konačnim 
izveštajem 

Bez 
konačnog 
izveštaja 

Ukupno 
Procenat u izveštaju (Sa izveštajem / bez 
izveštaja) 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
šumarstva i ruralnog 
razvoja 31 6 37 83,78% 

Ministarstvo 
industrije, 
preduzetništva i 
trgovine 26 0 26 100,00% 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 20 8 28 71,43% 
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• Ministarstva koja su u potpunosti ispunila standarde su: Ministarstvo odbrane, Ministarstvo 

lokalne samouprave, Ministarstvo industrije, preduzetništva i trgovine itd. 

• Ministarstvo koje nije imalo nijedan dokument za javnu konsultaciju tokom 2021. godine je 

Ministarstvo za zajednice i povratak. 

 

planiranja i 
infrastrukture 

Ministarstvo 
odbrane 14 0 14 100,00% 

Ministarstvo 
obrazovanja, nauke, 
tehnologije i 
inovacije 11 4 15 73,33% 

Ministarstvo pravde 9 2 11 81,82% 

Ministarstvo 
administracije 
lokalne samouprave 9 0 9 100,00% 

Ministarstvo 
ekonomije 7 1 8 87,50% 

Ministarstvo kulture, 
omladine i sporta 7 1 8 87,50% 

Ministarstvo 
finansija, rada i 
transfera 6 12 18 33,33% 

Kancelarija premijera 6 3 9 66,67% 

Ministarstvo rada i 
socijalne zaštite [do 
22.03.2021.] 5 0 5 100,00% 

Ministarstvo 
zdravstva 3 4 7 42,86% 

Ministarstvo 
unutrašnjih poslova 2 27 29 6,90% 

Ukupno 156 68 224  

U procentima 69,64% 30,36%   
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Slika 4: Stepen ispunjenosti minimalnih standarda za dokumente koje objavljuju institucije za 2021. godinu 

09. Metode koje se koriste tokom procesa konsultacija 

Prema informacijama koje su dostavila resorna ministarstva i Kancelarija premijera, kao i Platforma za 

elektronske javne konsultacije, tokom 2021. godine objavljeno je 220 dokumenata. Pored objavljivanja 

na platformi, objavljeno je da je tokom procesa javnih konsultacija učestvovalo ukupno 2285 učesnika. 

Ukupno 2163 komentara ovih učesnika je dato bilo putem platforme, sastanaka, radnih grupa ili 

pismeno. 

Korišćene metode konsultacija - Tokom 2021. godine na platformi za javne konsultacije objavljeno je 

220 dokumenata. Većina dokumenata koji su konsultovani na platformi konsultovani su i kroz službenu 

komunikaciju i kroz radne sastanke, pismeno itd. 

10. Broj i status komentara 

 

Tokom 2021. godine na platformi za javne konsultacije objavljeno je 220 dokumenata. Od 220 

dokumenata, 173 dokumenta ili 78,64% prema izveštajima su dobili doprinos ili su komentarisala javnost 

putem platforme i drugih oblika konsultacija. Dok je za 47 dokumenata ili 21,36% dato ukupno 2163 

komentara ili putem sastanaka, radnih grupa ili čak pismeno. Procenjuje se da je 1017 komentara u 

potpunosti prihvaćeno od strane sastavljača dokumenata, 469 komentara je delimično prihvaćeno, a 

677 komentara je odbijeno ili nije prihvaćeno od strane institucija koje izrađuju. 

 

30.36%

69.64%

Stepen ispunjenosti standarda

Me raport final Pa raport final
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Slika 5: Broj i status komentara (2021) 

 

 
Slika 7: Podela dokumenata prema komentarima na platformi 
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Procenjuje se da je 1017 komentara u potpunosti prihvaćeno od strane sastavljača dokumenata, 469 

komentara je delimično prihvaćeno, a 677 komentara je odbijeno ili nije prihvaćeno od strane institucija 

autora. Dok, broj komentara koje smo dobili direktno na platformi tokom 2021. je 73, tako da od 

ukupno 220 dokumenata javnost i OCD su objavili 73 komentara direktno na platformi. Od toga je 

komentarisano 47 dokumenata, sa ukupno 73 komentara, dok su samo od jula do decembra 2021. 

godine komentarisana 33 dokumenta sa 54 komentara. 

 

Mnogi komentari na platformi se pružaju putem priloga koji u dokumentu sadrže veći broj komentara 

od onih koji se automatski generišu u odeljku statistike. Dok je broj komentara obračunat u ovom 

izveštaju zasnovan na zvaničnim informacijama koje su dali koordinatori javnih konsultacija u 

ministarstvu (slika 7). 

 

Broj komentara prema službenim izveštajima koje su dali koordinatori javnih konsultacija u 

ministarstvu takođe je detaljno prikazan u tabeli ispod. 

 

Tabela 3: Pregled vrsta dokumenata objavljenih prema aktivnostima saradnika - 01.01.2021-31.12.2021. 

 Pregled vrsta dokumenata objavljenih prema aktivnostima saradnika - 01.01.2021-31.12.2021. 

Institucija 
Sa komentarima 
(doprinos saradnika) 

Bez komentara 
(doprinos saradnika) 

Ukupno  

Kancelarija premijera 0 9 9 0,00% 

Ministarstvo kulture, omladine i sporta 1 7 8 12,50% 

Ministarstvo životne sredine, 
prostornog planiranja i infrastrukture 5 23 28 17,86% 

Ministarstvo industrije, preduzetništva i 
trgovine 3 21 24 12,50% 

Ministarstvo administracije lokalne 
samouprave 7 2 9 77,78% 

Ministarstvo odbrane 1 12 13 7,69% 

Ministarstvo finansija, rada i transfera 4 15 19 21,05% 

Ministarstvo zdravstva  3 1 4 75,00% 

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 4 32 36 11,11% 

Ministarstvo rada i socijalne zaštite [do 
22.03.2021.] 1 4 5 20,00% 

Ministarstvo ekonomije  1 6 7 14,29% 

Ministarstvo pravde 5 8 13 38,46% 
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Ministarstvo za povratak i zajednice 0 0 0 0,00% 

Ministarstvo unutrašnjih poslova 9 21 30 30,00% 

Ministarstvo obrazovanja, nauke, 
tehnologije i inovacija 3 11 14 21,43% 

Ministarstvo inostranih poslova i 
dijaspore 0 0 0 0,00% 

Ministarstvo regionalnog razvoja 0 1 1 0,00% 

Kancelarija predsednika Republike 
Kosovo 0 0 0 0,00% 

Ukupno  47 173 220  

U procentima 21,36% 78,64%   

     
 
 
 

 
Slika 8: Komentari po ministarstvima  
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Gornji grafikon odražava uporedne informacije po ministarstvima o broju konsultovanih dokumenata 

i broju komentara. Vredi napomenuti da se učešće javnosti u procesu konsultacija prema podacima 

razlikuje od ministarstva do ministarstva. 

 

Obim aktivnosti ministarstava za konsultativni proces tokom 2021. godine definitivno se razlikuje od 

prethodne godine. S obzirom na vreme pandemije i nemogućnost održavanja sastanaka i radionica sa 

OCD i javnošću, osnovni cilj institucija je bio da tokom 2021. godine što više informišu javnost i OCD o 

dokumentima koji se izrađuju i da i oni budu uključeni u proces njihove izrade i konsultovanja. Uvek da 

bi se obezbedilo povećanje broja dokumenata koji ispunjavaju standarde i poboljšanje kvaliteta 

konsultacija. 

 

Kvalitet konsultacija - I ove godine metodologija korišćena za izradu ovog izveštaja i dodeljeni resursi 

ne pružaju mogućnost da se procena ispunjavanja standarda izvrši veoma kvalitetno. Međutim, prema 

informacijama dobijenim kroz izveštavanje, i onim objavljenim, možemo izdvojiti neke dobre primere 

ministarstava koja su objavila i konsultovala dokumenta na platformi tokom 2021. godine prema 

standardima uredbe: Ministarstvo odbrane, MŽSPPI, MALS, MPŠRR, itd. 

11. Pregled procesa konsultacija tokom 2021. godine 

 

Kancelarija za dobro upravljanje/Kancelarija premijera da bi poboljšala otvorenost i transparentnost 

institucija prema javnosti i povećala odgovornost institucija, ima podršku koordinatora za javne 

konsultacije u Kancelariji premijera, onih u resornim ministarstvima i koordinatora na lokalnom nivou. 

 

Kancelarija za dobro upravljanje u Kancelariji premijera, zajedno sa ministarstvima i opštinama, uspela 

je da na online platformi https://konsultimet.rks-gov.net/ objavi i podeli sa NVO i javnošću dokumente 

koji su izrađeni i prosleđeni Vladi na usvajanje. Tako je javnosti i nevladinim organizacijama omogućen 

pristup za uključivanje, informisanje i mogućnost da doprinesu komentarisanjem i preporukama o 

politikama i zakonima koje su izradile javne institucije. Zajedno sa koordinatorima KDU/KP oni su 

nastavili da obezbeđuju prostor sa svojim maksimalnim kapacitetom da javnost bude uključena u 

proces javnih konsultacija. 

 

Ono što je ovom procesu još više pomoglo jeste podrška kancelarije iz TACSO projekta tokom 2021. 

godine u procesu ažuriranja online platforme. Kao rezultat ove ekspertize, modaliteti u platformi za 

konsultacije su unapređeni i kroz platformu, veb stranicu i društvene mreže. Kancelarija za dobro 

upravljanje je razvila i nastavlja da razvija informativnu kampanju za online platformu za javne 

konsultacije i minimalne standarde za učešće građana u kreiranju politike i odlučivanju. Pored toga, 

Kancelarija za dobro upravljanje/Kancelarija premijera kao koordinator procesa javnih konsultacija u 

saradnji sa svim resornim ministarstvima preko koordinatora za konsultacije u ministarstvima 

uključenim u proces izrade politike i zakonodavstva, radila je na praćenju sprovođenja standarda za 

javne konsultacije. 

 

https://konsultimet.rks-gov.net/
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U skladu sa Uredbom br. 05/2016 o minimalnim standardima za javne konsultacije, Kancelarija za dobro 

upravljanje/Kancelarija premijera vodi i odgovorna je za izradu Godišnjeg izveštaja o javnim 

konsultacijama sprovedenim od strane svih ministarstava i Kancelarije premijera. U skladu sa 

zahtevima Uredbe, Kancelarija za dobro upravljanje/Kancelarija premijera, u saradnji sa svim 

ministarstvima i drugim institucijama uključenim u proces izrade politika i zakonodavstva, petu godinu 

zaredom priprema godišnje izveštaje o javnim konsultacijama. 

 

Godišnji izveštaj za 2021. godinu sadrži sva dokumenta koja su objavljena na platformi za javne 

konsultacije i za koje su konsultacije započete 01.01.2021. i zatvorene 31.12.2021. Izveštaj ima za cilj da 

predstavi rad Vlade i resornih ministarstava obavljen tokom 2021. godine na sprovođenju minimalnih 

standarda za proces javnih konsultacija. 

Izveštaj predstavlja detalje i statistiku za ispunjenje svih standarda od planiranja, pokretanja i procesa 

izrade dokumenata, toka konsultacija, izrade konsultativnog dokumenta, korišćenja metoda 

konsultacija uključujući platformu, učešća javnosti u davanju njihovog doprinosa, statusu komentara 

itd. 

 

Dakle, izveštaj detaljno predstavlja kategorije informacija koliki je ukupan broj dokumenata koji su 

izrađeni i konsultovani, koliki je broj komentara direktno na online platformi i prilikom izrade 

dokumenata, koji metod su institucije koristile u procesu konsultacija itd. Ovaj izveštaj takođe navodi 

izazove i neke preporuke za institucije da unaprede proces. Ono o čemu treba da razmišljamo je da 

insistiramo na tome da dokumenti koji se podnose na usvajanje Vladi ne bi trebalo da budu usvojeni 

ako nisu ispunili minimalne kriterijume za javne konsultacije. Dakle, Pravna kancelarija, Kancelarija za 

strateško planiranje i Koordinacioni sekretarijat Vlade ne bi trebalo da dozvole da dokumente usvoji 

Vlada bez prolaska kroz faze konsultacija i bez posedovanja prateće dokumentacije u skladu sa 

uredbom. Kancelarije u okviru Kancelarije premijera (PK, KSV i KSP) treba da preuzmu odgovornost 

koju imaju prema Uredbi o minimalnim standardima da ne dozvoljavaju usvajanje dokumenata u Vladi 

ako dokumenti ne ispunjavaju minimalne standarde za konsultacije. Kancelarija za dobro upravljanje u 

okviru Kancelarije premijera treba da bude uključena i obavezno deo procesa proceduralne kontrole 

da se ne dozvoli usvajanje dokumenata u Vladi bez prolaska kroz proces javnih konsultacija. Potrebno 

je jačanje i puna koordinacija i razmena informacija između kancelarija u Kancelariji premijera u 

preliminarnoj kontroli dokumenata pre nego što budu prosleđeni Vladi na usvajanje. 

 

11. Izazovi za 2021. godinu i preporuke 

U procesu uvek ima izazova, počev od tehničkih, do neispunjavanja institucionalnih obaveza za njihovu 

realizaciju. Izazov koji treba pomenuti u primeni uredbe i ispunjavanju institucionalnih obaveza je 

neizveštavanje i neblagovremeno objavljivanje konačnih izveštaja o toku javnih konsultacija za 

dokument koji je objavljen na platformi. To je zato što uredbom nije određen rok za objavljivanje 

izveštaja. Da ne bismo stali ovde, izazov tokom procesa je i neuključivanje organizacija i javnosti kroz 

direktne komentare na platformi za objavljene dokumente. 

Izazovi koji su identifikovani tokom 2021. godine: 
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• Fluktuacija osoblja i koordinatora iz jednog ministarstva u drugo 

• Nedostatak institucionalne koordinacije unutar ministarstva i podrške koordinatorima 

• Restrukturisanje broja ministarstava i koordinatora u ministarstvu. 

Razvoji u procesu javnih konsultacija u poslednjih nekoliko godina predstavljaju progres i napredak koji 

se veoma ceni u poboljšanju standarda za kreiranje politike i izradu zakona u Vladi Republike Kosovo. 

 

Da bi se stvorio održiviji i dugotrajniji sistem za uključivanje civilnog društva i javnosti u kreiranje 

politike i zakonodavstva, koraci koje treba preduzeti u tu svrhu su sledeći: 

• Povećano angažovanje u radu sa rukovodstvom ministarstava, ali i sa ostalim osobljem 

odgovornim za razvoj konsultacija kako bi se povećalo njihovo razumevanje značaja 

sprovođenja minimalnih standarda kvaliteta za javne konsultacije. 

• Nastavak aktivnosti za jačanje kapaciteta ministarstava i informisanje o sistemu i pravilima 

javnih konsultacija. 

• Kancelarije u okviru Kancelarije premijera treba da preuzmu odgovornost koju imaju 

uredbom o minimalnim standardima da ne dozvoljavaju usvajanje u Vladi ako dokumenti 

ne ispunjavaju minimalne standarde. 

• O procesu javnih konsultacija, izazovima i problemima treba redovno raspravljati na 

sastancima generalnih sekretara. 

Cilj Kancelarije premijera/Kancelarije za dobro upravljanje jeste i ostaje da radi zajedno sa 

ministarstvima i opštinama na poboljšanju procesa javnih konsultacija, obezbeđujući veću 

transparentnost u donošenju odluka i kreiranju politike. 

Konačno, uz punu posvećenost svih zainteresovanih strana, ambijent za uključivanje civilnog društva 

na Kosovu može biti još povoljniji. 

DODATAK I: Spisak dokumenata koji su konsultovani tokom 2021. godine  

DODATAK II: Spisak dokumenata objavljenih prema registru platforme od 01.01.2021-31.12.2021. 
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SPISAK KONSULTOVANIH DOKUMENTA TOKOM 2021. GODINE   

 KONSULTACIJE 

ISPUNJAVANJE 

STANDARDA 

I. KANCELARIJA PREMIJERA  

 1. Akcioni plan za AER II DA 

 2. Nacionalni program za sprovođenje SSP-a (NPSSSP) 2021-2025 DA 

 3. Nacrt zakona o Vladi Republike Kosovo DA 

 4. NACRT UREDBE (VRK) BR. xx / 2021 O VANREDNIM SITUACIJAMA I RADIOLOŠKOM PRAĆENJU DA 

 5. NACRT ZAKONA O NEZAVISNOJ KOMISIJI ZA MEDIJE NE 

 6. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (VRK) -br. XX / 2021 O ORGANIMA ZA DEČIJA PRAVA DA 

 7. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (VRK) -br. XX / 2021 O SAVETU ZA DEČIJA PRAVA DA 

 8. Nacrt priručnika za ex -post procenu zakonodavstva  NE 

 9. AKCIONI PLAN ZA PRAVA OSOBA SA INVALIDITETOM U REPUBLICI KOSOVO 2021-2023. DA 

 10. NACRT ZAKONA O UPISU STANOVNIŠTVA, DOMAĆINSTAVA I STANOVA  NE 

   

1. MINISTARSTVO ADMINISTRACIJE LOKALNE SAMOUPRAVE   

 

11. KONCEPT DOKUMENT ZA UPRAVLJANJE UČINKOM OPŠTINA I ŠEMU GRANTOVA ZASNOVANU NA 

UČINKU 
DA 

 

12. UREDBA (VRK) BR. 00 / 2021 O IZMENAMA I DOPUNAMA UREDBE (VRK) BR. 10/2019 O 

ADMINISTRATIVNOM RAZMATRANJU AKATA OPŠTINA 
DA 

 

13. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MALS) BR. xx / 2021 O FUNKCIONISANJU USLUŽNIH CENTARA ZA 

GRAĐANE U OPŠTINI 
DA 

 14. ZAKON O IZMENI I DOPUNI ZAKONA BR. 03 / L-040 O LOKALNOJ SAMOUPRAVI DA 

 15. UREDBA (MALS) BR. xx / 2021 O POSTUPKU IZRADE I OBJAVLJIVANJA AKATA OPŠTINA DA 

 16. ZAKON O SISTEMU ZA MERENJE UČINKA I ŠEME GRANTA ZASNOVANE NA UČINKU DA 

 17. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO ZA OSNIVANJE I FUNKCIONISANJE TIMA ZA DEČIJA PRAVA DA 

 18. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 2021. O PRESTANKU MANDATA PREDSEDNIKA OPŠTINE DA 
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19. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO O IZMENI UPUTSTVA 2011/02 O UTVRĐIVANJU POSTUPKA ZA 

SPROVOĐENJE ZAKONA O UPOTREBI JEZIKA U OPŠTINAMA 
DA 

2. MINISTARSTVO OBRAZOVANJA, NAUKE I TEHNOLOGIJE  

 

20. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MONT) BR. ____ / 2020 O OSNIVANJU I FUNKCIONALIZACIJI SAVETA 

UČENIKA - 

DA 

 

 

21. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MONT) BR. ___ / 2021 O IZMENI I DOPUNI ADMINISTRATIVNOG 

UPUTSTVA (MONT) BR. 05 / 2015 O NORMATIVU ZA NASTAVNIKE STRUČNOG OBRAZOVANJA 
DA 

 

22. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MONT) BR. ___ / 2021. O NORMATIVU O STRUČNOM KADRU OPŠTEG 

OBRAZOVANJA 
DA 

 

23. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MONT) BR___2021 O KOSOVSKOJ SPECIJALIZOVANOJ MATEMATIČKOJ 

GIMNAZIJI U PRIŠTINI 
DA 

 

24. UKIDANJE ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA BR. 02/2017 OD 16.02.2017 O VAŽENJU STUDIJSKIH 

PROGRAMA PRIVATNIH NOSILACA VISOKOG OBRAZOVANJA 
DA 

 25. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA - KALENDAR ŠKOLSKE 2021 -2022. DA 

 26. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (VRK) BR. __ / 2021 O OBRAZOVANJU ZA DEČJU ZAŠTITU  

 

27. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO ZA PROJEKAT (MONT) BR. ___2021 O SPROVOĐENJU PROGRAMA ZA 

PODRŠKU NASTAVI ZASNOVANOM NA ISTRAŽIVANJU 
DA 

 

28. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MONT) BR. ___APLICIRANJE STUDENTSKIH UPLATA U JAVNIM 

VISOKOŠKOLSKIM USTANOVAMA 
NE 

 29. NACRT ZAKONA O KOSOVSKOJ AGENCIJI ZA AKREDITACIJU DA 

 

30. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MONT) BR. ___ / 2021. O INKLUZIJI DECE U PREDŠKOLSKIM 

USTANOVAMA NA KOSOVU 
DA 

 

31. NACRT  ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (MONT) BR. ___2021 O ORGANIZACIJI I FUNKCIONISANJU 

STRUČNOG ORGANA 
DA 

 

32. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MONT) BR. ___ / 2021. O PRENOŠENJU I OBLICIMA PRENOSA ZNANJA I 

TEHNOLOGIJE 
DA 

3. MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I RURALNOG RAZVOJA  

 

33. Administrativno uputstvo (MPŠRR) - br. 01/2021 o izmenama i dopunama Administrativnog uputstva 

(MPŠRR) - br. 01/2018 o finansijskoj nadoknadi za veterinarske usluge na terenu. 
DA 
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34. Administrativno uputstvo (MPŠRR) - BR. 02/2021 o izmenama i dopunama Administrativnog uputstva 

(MPŠRR) - BR 02/2018 o identifikaciji i registraciji kućnih ljubimaca. 
DA 

 

35. Administrativno uputstvo (MPŠRR) - BR. 03 / 2021 o utvrđivanju kriterijuma za unutrašnju trgovinu, uvoz, 

izvoz vina i drugih proizvoda od grožđa i vina 
DA 

 

36. Administrativno uputstvo (MPŠRR) - BR. 04 / 2021 o registraciji uzgajivača grožđa, proizvođača vina, 

voćnih vina i drugih proizvoda od grožđa i vina 
DA 

 

37. Administrativno uputstvo (MPŠRR) – BR. 05/2021 za izmenu i dopunu Administrativnog uputstva br. 

08/2009 za određivanje poreza za registraciju subjekata, testiranje sorti za uzgojnu vrednost proizvedene i 

štampanje etiketa za semena žitarica 

DA 

 

38. Administrativno uputstvo (MPŠRR) - BR. 06 / 2021 o izmenama i dopunama Administrativnog uputstva br. 

MA 14/2004 o registraciji, licenciranju i određivanju poreza za uvoznike, izvoznike i trgovce sadnog 

materijala, izmenjeno i dopunjeno Administrativnim uputstvom br. 04/2007 od: 14.03.2007 i 

Administrativnim uputstvom br. 04/2011 od 24.04.2011. 

DA 

 39. Administrativno uputstvo (MPŠRR)-br. 07/2021 za direktna plaćanja u poljoprivredi za 2021. DA 

 

40. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 04/ZL-074 o savetodavnim uslugama u poljoprivredi i 

ruralnom razvoju 
DA 

 41. Nacrt zakona o jakim alkoholnim pićima DA 

 42. Nacrt zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju DA 

 43. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 02 / l-8 o vinima  DA 

 44. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 02 / l- 9 o navodnjavanju poljoprivrednog zemljišta DA 

 45. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 02 / l- 10 o brizi o životinjama DA 

 46. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. O2 / l- 53 o lovu  DA 

 47. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 02 / l- 85 o ribarstvu i akvakulturi DA 

 48. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 02 / l-111 o pčelarstvu DA 

 49. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 04 / l-040 o uređenju zemljišta DA 

 50. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 04 / l- 120 o zaštiti bilja DA 

 51. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 2004/13 o sadnom materijalu DA 
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 52. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 2003/10 o veštačkim đubrivima DA 

 53. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 2003/5 Kosova o semenu DA 

 54. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 03 / l- 029 o poljoprivrednoj inspekciji DA 

 55. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 03 / l- 042 o sredstvima za zaštitu bilja DA 

 

56. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 04 / l- 041 o proizvodnji, sakupljanju, preradi i prometu 

duvana 
NE 

 57. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 04 / l-085 o organskoj poljoprivredi DA 

 58. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 04 / l-114 o obogaćivanju brašna DA 

 59. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 04 / l-127 o registraciji poljoprivrede DA 

 60. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 2003/9 o poljoprivrednim zadrugama DA 

 61. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 2004/21 o veterinarstvu NE 

 62. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 04/L-26 o poljoprivrednom zemljištu DA 

 63. Nacrt zakona o hrani  DA 

 64. Nacrt zakona o šumama NE 

 

65. Administrativno uputstvo (MPŠRR) - br. 08 / 2021 o izmenama i dopunama Administrativnog uputstva 

(MPŠRR) - br. 02 / 2020 o merama i kriterijumima za podršku ruralnom razvoju za 2020-2021. 
DA 

 

66. Administrativno uputstvo (MPŠRR) - br. 09/2021 o uslugama koje se obavljaju u Odeljenju za 

vinogradarstvo i vinarstvo, od 10.11.2021. 
DA 

 

67. Administrativno uputstvo (MPŠRR) -BR. 10 / 2021 o izmenama i dopunama Administrativnog uputstva 

(MPŠRR) -BR. 07 / 2021 o direktnim plaćanjima u poljoprivredi za 2021. 
DA 

 68. Koncept dokumenat o poljoprivrednom zemljištu NE 

 69. Koncept dokument o vinima  NE 

 70. Koncept dokument o organizaciji zajedničkoj tržišta NE 

 71. Koncept dokument za Poljoprivredni institut Kosova NE 

4. MINISTARSTVO FINANSIJA, RADA I TRANSFERA  

 

72. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (VRK) Br. XX / 2021 O ZAŠTITI STATISTIČKIH PODATAKA I 

PRISTUPU MIKRO PODACIMA 
NE 
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73. NACRT UREDBE VRK-Br. 00/2020 O TRETMANU NAKNADE ZA PRUŽANJE USLUGA OD OPŠTEG 

EKONOMSKOG INTERESA 
NE 

 

74. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (MFRT) Br. xx / 2021 O OBRAČUNU MATERIJALNIH DOBARA KAO 

I OBRAČUNSKIH I NEOBRAČUNSKIH PRIHODA 
DA 

 

75. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (MFRT) BR. xx / 2021 O POSTUPKU RADA LEKARSKE KOMISIJE, 

KRITERIJUMIMA I METODOLOGIJI ZA OCENU NIVOA I VRSTE INVALIDNOSTI ZA PODNOSIOCE ZAHTEVA 

ZA SOCIJALNU POMOĆ U PRVOJ KATEGORIJI  

DA 

 

76. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (MFRT) BR. xx / 2021 O POSTUPKU PODNOŠENJA ZAHTEVA ZA 

SOCIJALNU POMOĆ, VERIFIKACIJU I ODLUČIVANJE 
DA 

 

77. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA ZA NADZORNO VEĆE ZA LICENCIRANJE PROCENITELJA 

NEPOKRETNOSTI 
NE 

 

78. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA - BR. XX / 2021 O STAVLJANЈU DECE I ODRASLIH POD 

STARATELJSTVO 
DA 

 
79. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (MFRT) BR. XX / 2021. O NASELJAVANЈU I STANOVANЈU DETETA 

BEZ RODITELJSKOG STARANЈA U DOM ZAJEDNICE 
DA 

 

80. PLAN PROCESA KONSULTACIJA NACRTA ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA BR. XXXX / 2021 O POSTUPKU 

PODNOŠENJA ZAHTEVA ZA SOCIJALNU POMOĆ, VERIFIKACIJU I ODLUČIVANJE 
DA 

 81. NACRT ZAKONA O UPISU STANOVNIŠTVA, DOMAĆINSTAVA I STANOVA NE 

 
82. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA ZA NADZORNO VEĆE ZA LICENCIRANJE PROCENITELJA 

NEPOKRETNOSTI  
DA 

 83. Prelazni Akcioni plan 2021. u MFRT-u NE 

 84. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA VRK -BR. xx / 2021 O PRODAJI STATISTIČKIH PODATAKA NE 

 

85. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 05/L-057 o osnivanju Kosovskog kreditno garantnog 

fonda 
NE 

 86. NACRT UREDBE (MFRT) - BR. 00/2021 O DODELI SREDSTAVA I UPRAVLJANJU GOTOVINSKIM TOKOM  NE 

 87. NACRT UREDBE MFPT-BR. 00/2021 O KREDITIRANJU SUBJEKTA JAVNOG SEKTORA NE 

 

88. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA ZA IZMENE I DOPUNE ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA MF.BR. 

02/2018 O UPOTREBI ELEKTRONSKIH UREĐAJA I FISKALNIH SISTEMA 
NE 
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 89. Nacrt zakona o finansiranju lokalne samouprave NE 

 

90. Administrativno uputstvo o izmenama i dopunama Administrativnog uputstva br. 03/2015 o proceni uticaja 

na budžet za nove vladine inicijative 
NE 

 

91. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MRSS) BR. XX / 2021 O IZMENI I DOPUNI ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA 

BR. 08/2014 O SASTAVU, ODGOVORNOSTI I FUNKCIONISANJU KOMISIJA DRUGOG NIVOA ZA 

RAZMATRANJE I ODLUČIVANJE O PODNESCIMA  

DA 

 92. ZAKON Br. XX / 2021 O SOCIJALNIM I PORODIČNIM USLUGAMA DA 

 
93. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MRSS) Br. xx / 2021 O UREĐENJU POSTUPKA USVAJANJA DECE BEZ 

RODITELJSKOG STARANJA 
DA 

 
94. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MRSS) Br. xx / 2021 O SASTAVU I FUNKCIONISANJU VEĆA ZA PORODIČNI 

SMEŠTAJ I USVAJANJE 
DA 

 95. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MRSS) Br. xx / 2021 O PORODIČNOM SMEŠTAJU  DA 

 
96. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (MFRT) Br. xx / 2021 O POSTUPKU REGISTRACIJE I PRUŽANJU 

USLUGE ZAPOŠLJAVANJA NEZAPOSLENIH KOJI SE PRIJAVE U OKVIRU ŠEME SOCIJALNE POMOĆI 
NE 

5. MINISTARSTVO KULTURE OMLADINE I SPORTA  

 
97. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (MKOS) BR. XX / 2021 O PROCEDURAMA ZA ARHEOLOŠKA 

ISKOPAVANJA 
DA 

 98. NACRT ZAKONA O KINEMATOGRAFIJI NE 

 
99. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (MKOS) BR. XX / 2021 O TEHNIČKIM I STRUČNIM STANDARDIMA 

ZA ZAŠTITU I OČUVANJE POKRETNOG KULTURNOG NASLEĐA 
DA 

 

100. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (MKOS) BR. XX / 2021 O KRITERIJUMIMA, ZAHTEVIMA, 

PRAVILIMA I PROCEDURAMA U VEZI SA IZDAVANJEM, ADMINISTRIRANJEM I ODUZIMANJEM 

PROFESIONALNE LICENCE FIZIČKIM I PRAVNIM LICIMA U OBLASTI KULTURNOG NASLEĐA 

DA 

 

101. UREDBA (MKOS) BR. / 2021 O IZMENI I DOPUNI UREDBE (MKOS) BR. 01/2015 ZA DODATNE ISPLATE 

UMETNIKA I UMETNIČKOG-TEHNIČKOG OSOBLJA NBK I ISPLATE DRUGIH ANGAŽOVANIH U 

PREDSTAVAMA NACIONALNOG BALETA KOSOVA 

DA 

 
102. NACRT UREDBE (OK) BR. / 2021 O ZASNIVANJU RADNOG ODNOSA ZA REDOVNE ZAPOSLENE I 

ANGAŽOVANJU SPOLJNIH SARADNIKA U OPERI KOSOVA 
DA 
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103. UREDBA (MKOS) BR. XX / 2021 O IZMENI I DOPUNI UREDBE (MKOS) BR. 04/2019 O OSNIVANJU I 

FUNKCIONISANJU REZIDENTNOG ANSAMBLA GLUMACA NARODNOG POZORIŠTA I GRADSKIH 

POZORIŠTA 

DA 

 104. STATUT KOSOVSKE OPERE DA 

6. MINISTARSTVO ODBRANE  

 

105. NACRT UREDBE (MO) BR. XX / 2021 O IZMENI I DOPUNI UREDBE (MO) BR. 03/2020 O REGRUTOVANJU U 

KOSOVSKIM SNAGAMA BEZBEDNOSTI 
DA 

 

106. NACRT UREDBE (MO) - BR. xx / 2021 O IZMENAMA I DOPUNAMA UREDBE (MO) BR. 19/2019 O 

ODMORIMA U KOSOVSKIM SNAGAMA BEZBEDNOSTI 
DA 

 

107. NACRT UREDBE (MO) BR. XX / 2021 O RAZVOJU KARIJERE PRIPADNIKA KOSOVSKIH SNAGA 

BEZBEDNOSTI 
DA 

 
108. UREDBA (MO) BR. __ / 2021 O IZMENI I DOPUNI UREDBE (MO) BR. 11/2019 O LIČNIM PODACIMA I 

DOSIJEIMA OSOBLJA U MINISTARSTVU ODBRANE I KOSOVSKIM BEZBEDNOSNIM SNAGAMA 
DA 

 109. NACRT ZAKONA O SLANJU KOSOVSKIH BEZBEDNOSNIH SNAGA U INOSTRANSTVO DA 

 
110. NACRT UREDBE (MO) BR. / 2021 O RAZMATRANJU I REŠAVNJU ŽALBI U KOSOVSKIM BEZBEDNOSNIM 

SNAGAMA 
DA 

 

111. UREDBA (MO) BR. 00/2021 O IZMENI I DOPUNI UREDBE (MO) BR. 12/2019 O HRANI, TRANSPORTU I 

SMEŠTAJU U KOSOVSKIM BEZBEDNOSNIM SNAGAMA  
DA 

 
112. NACRT UREDBE (MO) - BR. xx / 2021 O IZMENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA (MO) BR. 16/2019 O 

NOŠENJE UNIFORMAMA I LIČNOM IZGLEDU PRIPADNIKA KOSOVSKIH BEZBEDNOSNIH SNAGA 
DA 

 

113. NACRT UREDBE (MO) BR. XX / 2021 O IZMENI I DOPUNI UREDBE BR. 06/2020 O PREKIDU SLUŽBE U 

KOSOVSKIM BEZBEDNOSNIM SNAGAMA 
DA 

 

114. NACRT UREDBE (MO) - BR. xx / 2021 O IZMENI I DOPUNI UREDBE (MO) BR. 05/2019 O TRANSPORTU I 

UPOTREBI ORUŽJA OD STRANE KOSOVSKIH BEZBEDNOSNIH SNAGA  
DA 

 

115. NACRT UREDBE (MO) BR. 00/2021 O REZERVAMA ZA OPERATIVNU STABILNOST U KOSOVSKIM 

BEZBEDNOSNIM SNAGAMA 
DA 

 116. NACRT ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA BR. 04 / L-089 O HUMANITARNOJ DEMINACIJI DA 

 117. NACRT ZAKONA O VOJNOJ POLICIJI U KOSOVSKIM BEZBEDNOSNIM SNAGAMA  DA 
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7. MINISTARSTVO ZDRAVSTVA  

 

118. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (Zdravstvo) Br. Xx / 2020 O IZMENI I DOPUNI ADMINISTRATIVNOG 

UPUTSTVA BR. 01/2015 O OVLAŠĆENJU MARKETINGA ZA MEDICINSKE PROIZVODE 
NE 

 

119. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (VRK) BR. XX / 2020 O KVALITETU VODE NAMENJENE LJUDSKOJ 

UPOTREBI 
DA 

 

120. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA BR. XXX 2020 BR. XXX 2020 ODREĐIVANJU SPISKA I VRSTA 

BESPLATNIH POMOĆNIH SREDSTAVA ZA OSOBE SA PARAPLEGIJOM I TETRAPLEGIJOM, A KOJA SLUŽE ZA 

KRETANJE, SPREČAVANJE I ASISTENCIJU 

DA 

 121. Koncept dokument za zdravstvene inspekcije NE 

 

122. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO BR. XX 2021 O IZMENAMA I DOPUNAMA ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA 

BR. 03 / 2017 O ZDRAVSTVENOM TRETMANU VAN JAVNIH ZDRAVSTVENIH USTANOVA  
NE 

 123. DRŽAVNA STRATEGIJA ZA PREVENCIJU, UPRAVLJANJE I KONTROLU PANDEMIJE COVID-19 NE 

 

124. NACRT STATUTA ZA IZMENU I DOPUNU STATUTA UNIVERZITETSKO KLINIČKOG CENTRA 

 
DA 

8. MINISTARSTVO INDUSTRIJE, PREDUZETNIŠTVA I TRGOVINE  

125.  126. PREDLOG ZAKONA O RADOVIMA OD PLEMENITIH  METALA DA 

131.  127. PREDLOG ZAKONA O TRGOVINSKIM MARKAMA DA 

133.  128. PREDLOG ZAKONA O PATENTIMA DA 

134.  129. PREDLOG ZAKONA O ODREĐIVANJU PRAVA I ZAŠTITI TOPOGRAFA POLUPROVODNIČKIH PROIZVODA DA 

130.  134. PREDLOG ZAKONA O INDUSTRIJSKOM DIZAJNU  DA 

137.  131. PREDLOG ZAKONA O ZAŠTITI POSLOVNE TAJNE DA 

138.  132. PREDLOG ZAKONA O UNAPREĐENJU I ZAŠTITI ULAGANJA DA 

139.  133. PREDLOG ZAKONA O EKONOMSKIM ZONAMA DA 

140.  134. NACRT KONCEPT DOKUMENTA U OBLASTI OPŠTE BEZBEDNOSTI PROIZVODA DA 

141.  135. NACRT KONCEPT DOKUMENTA ZA DOPUNU I IZMENU ZAKONA O ZAŠTITI POTROŠAČA 06 / L-34 DA 

142.  136. KONCEPT DOKUMENT ZA REGISTAR VLASNIKA KORISNIKA  DA 
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143.  

137. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (VRK) BR.XX / 2020. O ZAHTEVIMA, USLOVIMA I POSTUPCIMA ZA 

INICIJALNU REGISTRACIJU I DALJU PROMENU PODATAKA ZA KANCELARIJU PREDSTAVNIŠTVA STRANIH 

TRGOVINSKIH PREDUZEĆA 

DA 

144.  

138. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MTI) Br. xx / 2020 O ODREĐIVANJU TARIFA I KOMISIJA ZA 

AKREDITACIJU I DRUGE USLUGE KOJE PRUŽA DAK 
DA 

145.  139. TEHNIČKA REGULATIVA (MTI) BR. 00/2021 ZA GASNU OPREMU DA 

146.  140. PROGRAM ZAŠTITE POTROŠAČA 2021 - 2026 DA 

147.  

141. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MTI) Br. ____ / 2021. O UTVRĐIVANJU POREZA ZA USLUGE KOJE PRUŽA 

AGENCIJA ZA REGISTRACIJU PREDUZEĆA 
DA 

148.  

142. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MIPT) BR. XX / 2021 O IZMENI I DOPUNI ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA 

BR. 03/2020 O NAČINU I POSTUPKU REGISTRACIJE I PROMENE PODATAKA TRGOVINSKIH PREDUZEĆA U 

AGENCIJI ZA REGISTRACIJU PREDUZEĆA 

DA 

149.  

143. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MIPT) BR. 2021 O POSTUPKU REGISTRACIJE, LICENCIRANJA SUBJEKATA 

KOJI VRŠE DELATNOST TRGOVINE STRATEŠKOM ROBOM  
DA 

150.  

144. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MIPT) Br. 00/2021 O UTVRĐIVANJU USLOVA I KRITERIJUMA ZA 

SUBJEKTE KOJI SE BAVE  TRGOVINOM DUVANA I NJEGOVIH PROIZVODA  
DA 

151.  

145. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MIPT) BR. 00/2021 O UTVRĐIVANJU USLOVA ZA POSTAVLJANJE VRATA I 

PROZORA NA TRŽIŠTE KOSOVA 
DA 

152.  

146. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MIPT) br.00/2021 O UTVRĐIVANJU USLOVA ZA STAVLJANJE NA TRŽIŠTE 

PLOČICA ZA TERASE 
DA 

153.  

147. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (MIPT) BR. 00/2021 O UTVRĐIVANJU USLOVA ZA STAVLJANJE U 

PROMET PROIZVODA TERMOIZOLACIJE U ZGRADAMA – BYMYER  POLISTEREN 
DA 

154.  

148. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MIPT) Br. 00/2021 O POSTUPKU ZA REGISTRACIJU PROIZVOĐAČA I 

UVOZNIKA MERNIH INSTRUMENTA I PRETHODNIH PAKOVANJA 
DA 

155.  

149. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA  (MIPT) BR. WW / 2021 O VRSTI, OBLIKU I NAČINU 

POSTAVLJANJA ZNAKOVA ZA VERIFIKACIJU I KALIBRACIJU U METROLOGIJI 
DA 

156.  

150. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (MIPT) Br. xx / 2021 O VISINI I POSTUPKU PLAĆANJA ZA 

METROLOŠKE USLUGE 
DA 



 36 

157.  

151. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (MIPT) BR.00 / 2021 O UTVRĐIVANјU USLOVA ZA STAVLJANJE GOTOVOG 

BETONA NA TRŽIŠTE 
DA 

09. MINISTARSTVO ŽIVOTNE SREDINE, PROSTORNOG PLANIRANJA I INFRASTRUKTURE  

 152. Administrativno uputstvo o strukturi plaćanja vode DA 

 153. Nacrt zakona o izmenama i dopunama zakona br.04/L-060 o otpadu DA 

 154. Nacrt koncept dokumenta za stratešku procenu životne sredine DA 

 155. Projekat A.U. MŽSPPI-a  Br. __ za izmenu i dopunu A.U. br. 03/2018 o procedurama za vodne dozvole DA 

 

156. Projekat A.U.  MŽSPPI-a  Br. __ za izmenu i dopunu A.U. br. 05/2019 o postupcima žalbe na rešenja o 

tretmanu objekata 
DA 

 157. Nacrt zakona o biocidnim proizvodima DA 

 

158. Projekat A.U. Br. __ za klasifikaciju, zadatke, odgovornosti i sadržaj osnovnih elemenata i zahteva za 

izradu, sprovođenje i praćenje prostornih planova za posebna područja. 
DA 

 159. Nacrt A.U. o regulisanju nadzora kažnjavanja i preduzimanja mera 
DA 

 160. Nacrt  A.U.  za izmenu i dopunu A.U br. 09/2020 o naknadama za usluge upisa prava na nepokretnosti DA 

 

161. Nacrt A.U. o osnovnim zahtevima za zdravstvene i bezbednosne procedure i dokumentaciju za tretman 

nelegalne gradnje I i II kategorije 
DA 

 162. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br. 04 / L-197 o hemikalijama DA 

 163. Nacrt A.U. MŽSPPI-a za kompetencije vlasnika otpada proizvođača i uvoznika proizvoda NE 

 164. Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona br.03/L-233 o zaštiti prirode DA 

 

165. Nacrt A.U. za izmenu i dopunu A.U. Br. 08/2019 o tarifama za proizvode i usluge Kosovske katastarske 

agencije 
DA 

 

166. Nacrt A.U.Br. __ o uslovima, načinima, parametrima i graničnim vrednostima ispuštanja otpadnih voda u 

javnu kanalizacionu mrežu i u vodno telo 
DA 

 167. Nacrt zakona o proceni uticaja na životnu sredinu DA 

 168. Nacrt Uredbe o unutrašnjem uređenju parkova prirode i spomenika prirode od posebnog značaja NE 

 169. Nacrt zakona o integrisanom sprečavanju i kontroli zagađivanja NE 

 170. Nacrt A.U. za ekološku dozvolu NE 
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 171. Izrada koncept dokumenta za oblast energetskih učinaka u zgradama DA 

10. MINISTARSTVO PRAVDE  

 172. NACRT ZAKONA O DEKLARACIJI, POREKLU I KONTROLI IMOVINE I POKLONA NE 

 173. NACRT ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA BR.04/L-017 O BESPLATNOJ PRAVNOJ POMOĆI DA 

 174. NACRT ZAKONA O NAKNADI ŠTETE ŽRTVAMA ZLOČINA DA 

 

175. NACRT ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA BR.04 / L-139 O IZVRŠNOM POSTUPKU IZMENJEN I 

DOPUNJEN ZAKONOM BR. 05 / L-118 
NE 

 176. NACRT ZAKONA O DRŽAVNOM ZAVODU ZA VERIFIKACIJU I ODUZIMANJE NEOPRAVDANE IMOVINE NE 

 177. KONCEPT DOKUMENT ZA OSNIVANJE FONDA ZA KONFISKACIJU DA 

 

178. KONCEPT DOKUMENT O USPOSTAVLANJU MEHANIZMA ZA DOKUMENTACIJU ZLOČINA POČINJENIH 

TOKOM POSLEDNJEG RATA NA KOSOVU 
DA 

 

179. KONCEPT DOKUMENT  O CILJANIM SANKCIJAMA PROTIV STRANIH KRŠIOCA LJUDSKIH PRAVA (Globalni 

Akt ‘Magnitsky’)  
DA 

 

180. NACRT ZAKONA O DOPUNAMA I IZMENAMA ZAKONA BR. 05 / L-049 O UPRAVLJANJU ODUZETOM I 

KONFISKOVANOM IMOVINOM 
DA 

 181. KONCEPT DOKUMENT ZA RAZVOJ PROCESA VETINGA U PRAVOSUĐU DA 

 182. NACRT STRATEGIJE VLADAVINE PRAVA DA 

 183. KONCEPT DOKUMENT ZA PRAVOSUDNE VEŠTAKE DA 

 184. NACIONALNA STRATEGIJA ZAŠTITE OD NASILJA U PORODICI I NASILJA NAD ŽENAMA DA 

11. MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA  

 185. KONCEPT DOKUMENT O CIVILNOM STATUSU DA 

 186. KONCEPT DOKUMENT O DRŽAVLJANSTVU DA 

 187. KONCEPT DOKUMENT ZA STRANCE DA 

 188. STRATEGIJA MIGRACIJE DA 

 189. Nacrt Administrativnog uputstva (MUP) br. 00/2021  o odbijanju ulaska u Republiku Kosovo NE 

 190. Nacrt Administrativnog uputstva (MUP) br.00 / 2021  o dokumentima o civilnom statusu NE 

 191. Nacrt Administrativnog uputstva (MUP) br. 00/2021  o registraciji vozila NE 

 192. Nacrt Administrativnog uputstva (MUP) br.00/2021  o korišćenju kamera za nadzor na javnim mestima- NE 
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 193. Nacrt Administrativnog uputstva (MUP) br. 00/2021  o obliku, sadržaju i postupku izdavanja putnih isprava NE 

 194. Nacrt Administrativnog uputstva (MUP) br.00 / 2021  o pečatu za legalizaciju NE 

 195. Nacrt Uredbe o izmenama i dopunama zakona br. 05 / L-015 za ličnu kartu NE 

 
196. Nacrt Uredbe (KP) br.00 / 2021 o organizaciji i sistematizaciji radnih mesta u Institutu za javnu upravu 

Kosova 
NE 

 197. Nacrt Uredbe (VRK) br.00 / 2021 o zameni u slučaju privremenog odsustva u državnoj službi DA 

 
198. Nacrt Uredbe (VRK) br. 00/2021 o prijemu, zapošljavanju i sistematizaciji administrativnog i pomoćnog 

osoblja 
DA 

 
199. Nacrt Uredbe (VRK) br.00/2021 o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mesta u Agenciji za civilnu 

registraciju 
DA 

 200. Nacrt Uredbe (MUP) br. 00/2021 o funkcionisanju Centra za zadržavanje stranaca DA 

 201. Nacrt Administrativnog uputstva (MUP) br. 00/2021 o putnim ispravama za strance DA 

 202. Nacrt zakona o javnom okupljanju DA 

 
203. Nacrt zakona o izmenama i dopunama zakona koji sadrže posebne upravne postupke i njihovo 

usklađivanje sa Zakonom br. 05/L-031 o opštem upravnom postupku 
DA 

 
204. Nacrt zakona o izmenama i dopunama zakona koji se odnose na racionalizaciju i uspostavljanje linija 

odgovornosti nezavisnih agencija 
DA 

 205. Nacrt Uredbe (VRK) br. xx / 2021 o radnom vremenu i praznicima javnih službenika DA 

 206. Nacrt zakona o kontroli državne granice DA 

 207. Administrativno uputstvo (MUP) br. 00/2021 o postupku za dobijanje lične karte DA 

 208. Nacrt Administrativnog uputstva (VRK) br.00 / 2021 o registraciji i odjavi NVO-a DA 

 209. Nacrt Administrativnog uputstva (MUP) o procedurama za dobijanje pasoša DA 

 
210. Nacrt Administrativnog uputstva (VRK) br.00 / 2021 o merama za zaštitu dece od sajtova sa pornografskim 

sadržajem i onih koji štete zdravlju i životu deteta 
DA 

 211. Nacrt pravilnika o međunarodnoj policijskoj saradnji i službi za policijsku vezu DA 

 212. Nacrt zakona o upravnoj inspekciji DA 

 213. Nacrt Administrativnog uputstva (VRK) br. xx/ 2021 za Komisiju za žalbe stranaca DA 

12. MINISTARSTVO EKONOMIJE  
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214. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (MEA) Br. / 2021 O DOPUNI I IZMENAMA ADMINISTRATIVNOG 

UPUTSTVA BR. 13/2019 O LICENCIRANJU GEODETSKIH PREDUZEĆA I GEODETARA 
DA 

 

215. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (ME) BR. xx / 2021 O IZMENI I DOPUNI ADMINISTRATIVNOG 

UPUTSTVA (MER) BR. 03/2019 O ENERGETSKOM SADRŽAJU GORIVA ODREĐENIH ZA KONAČNU 

UPOTREBU 

DA 

 
216. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (ME) Br.xx / 2021 O OPŠTEM OKVIRU IZVEŠTAVANJA O ENERGETSKOJ 

EFIKASNOSTI 
DA 

 
217. ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO (ME) Br. xx / 2021 O OPŠTEM OKVIRU IZVEŠTAVANJA O ENERGETSKOJ 

EFIKASNOSTI 
DA 

 218. KONCEPT DOKUMENT ZA OBNOVLJIVE IZVORE ENERGIJE DA 

 219. UREDBA (ME) Br. xx / 2021 ZA JEDNOSTAVNE POSUDE POD PRITISKOM DA 

 220. NACRT ADMINISTRATIVNOG UPUTSTVA (ME) BR. xx / 2021 O ENERGETSKIM USLUGAMA (ESCO) DA 

13. MINISTARSTVO INOSTRANIH POSLOVA I DIJASPORE (NEMA DOKUMENATA NA PLATFORMI U 2021.GODINI)  

14 MINISTARSTVO ZA ZAJEDNICE I POVRATAK (NEMA DOKUMENATA NA PLATFORMI U 2021.GODINI)  

15 MINISTARSTVO REGIONALNOG RAZVOJA (NEMA DOKUMENATA NA PLATFORMI U 2021.GODINI)  
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PRILOG II: Spisak dokumenata objavljenih prema  registru platforme od 01.01.2021-31.12.2021. 
 

Registar - Datum: 01.01.2021-31.12.2021 

Br. Institucija Konsultacije Vrsta konsultacija 
Početak 
konsultacija 

Kraj 
konsultacija Komentari 

Konačni 
izveštaj 

1 Kancelarija premijera 

NACRT ZAKONA O 
REGISTROVANJU 
STANOVNIŠTVA, 
DOMAĆINSTVA I STANOVA Nacrt zakona 13.01.2021 02.02.2021 0 Jo / No / Ne 

2 Ministarstvo pravde 
NACRT STRATEGIJE VLADAVINE 
PRAVA Strategija 18.01.2021 18.02.2021 1 Po / Yes/ Da 

3 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, tehnologije i 
inovacija 

NACRT ZAKONA O 
OBRAZOVANJU U RANOM 
DETINJSTVU  0-6 GOD. Nacrt zakona 25.01.2021 15.02.2021 0 Jo / No / Ne 

4 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

TEHNIČKA REGULATIVA (MTI) 
BR. 00/2021 ZA GASNU 
OPREMU Nacrt uredbe 25.01.2021 15.02.2021 0 Po / Yes/ Da 

5 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja [do 
22.03.2021.] 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MRSS) BR. XX/2021 O IZMENI 
I DOPUNI ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA BR. 08/2014 O 
SASTAVU, ODGOVORNOSTI I 
FUNKCIONISANJU KOMISIJA 
DRUGOG NIVOA ZA 
RAZMATRANJE I ODLUČIVANJE 
O ZAHTEVIMA 

Administrativno 
uputstvo 28.01.2021 18.02.2021 0 Po / Yes/ Da 

6 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

NACRT UREDBE VRK-Br. 
00/2020 O TRETMANU 
NAKNADE ZA PRUŽANјE 
USLUGA OD OPŠTEG 
EKONOMSKOG INTERESA Nacrt uredbe 29.01.2021 18.02.2021 0 Jo / No / Ne 

7 Kabinet premijera 
AKCIONI PLAN ZA PRAVA 
OSOBA SA INVALIDITETOM U Akcioni plan 03.02.2021 24.02.2021 0 Po / Yes/ Da 
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REPUBLICI KOSOVO 2021-
2023. 

8 Ministarstvo zdravlja 
Koncept dokument za 
zdravstvene inspekcije Koncept dokument 04.02.2021 25.02.2021 0 Jo / No / Ne 

9 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MUP) BR. 00/2020 O 
REGISTRACIJI VOZILA 

Administrativno 
uputstvo 08.02.2021 02.03.2021 0 Jo / No / Ne 

10 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MUP) BR.00 / 2021 O 
DOKUMENTIMA O CIVILNOM 
STATUSU 

Administrativno 
uputstvo 08.02.2021 02.03.2021 0 Jo / No / Ne 

11 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MUP) BR. 00/2021 
O ODBIJANU ULASKA U 
REPUBLIKU KOSOVO 

Administrativno 
uputstvo 08.02.2021 02.03.2021 0 Jo / No / Ne 

12 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT UREDBE (MUP) BR. 
00/2021 O RADU CENTRA ZA 
ZADRŽAVANJE STRANACA Nacrt uredbe 09.02.2021 03.03.2021 0 Jo / No / Ne 

13 Ministarstvo pravde 

KONCEPT DOKUMENT O 
CILJANIM SANKCIJAMA PROTIV 
STRANIH KRŠIOCA LJUDSKIH 
PRAVA (Globalni skt % 
u2018Magnitsky%2019) 

Koncept 
dokumenat 16.02.2021 10.03.2021 0 Po / Yes/ Da 

14 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

PROGRAM ZAŠTITE 
POTROŠAČA 2021% u2013 
2026 Program 16.02.2021 10.03.2021 1 Po /Yes/ Da 
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15 Ministarstvo ekonomije 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MEA) Br. / 2021 O 
DOPUNI I IZMENAMA 
ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA BR. 13/2019 O 
LICENCIRANјU GEODETSKIH 
PREDUZEĆA I GEODETA 

Administrativno 
uputstvo 18.02.2021 08.03.2021 0 Jo / No / Ne 

16 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

UREDBA (KP) BR.XX/ 2021 O 
UNUTRAŠNJEM UREĐENJU I 
SISTEMATIZACIJI POSLOVA U 
AGENCIJI ZA CIVILNU 
REGISTRACIJU Nacrt uredbe 22.02.2021 05.03.2021 0 Jo / No / Ne 

17 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

PLAN JAVNIH KONSULTACIJA 
MINISTARSTVA EKONOMIJE I 
ŽIVOTNE SREDINE 2021. Akcioni plan 25.02.2021 30.12.2021 0 Jo / No / Ne 

18 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja [do 
22.03.2021.] 

ZAKON br. XX/2021 ZA 
SOCIJALNE I PORODIČNE 
USLUGE Nacrt zakona 26.02.2021 18.03.2021 3 Po / Yes/ Da 

19 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, tehnologije i 
inovacija 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MONT) BR.____ / 2020 ZA 
OSNIVANJE I 
FUNKCIONALIZACIJU SAVETA 
UČENIKA 

Administrativno 
uputstvo 01.03.2021 22.03.2021 2 Po / Yes/ Da 

20 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (VRK) Br. XX/2021 
O ZAŠTITI STATISTIČKIH 
PODATAKA I PRISTUPU MIKRO 
PODACIMA 

Administrativno 
uputstvo 05.03.2021 26.03.2021 0 Jo / No/ Ne 

21 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA VRK -br. xx/2021 ZA 
PRODAJU STATISTIČKIH 
PODATAKA 

Administrativno 
uputstvo 05.03.2021 26.03.2021 1 Jo / No / Ne 
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22 Ministarstvo zdravlja 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
BR.XX 2021 O DOPUNI I 
IZMENAMA 
ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA BR.03 / 2017 O 
LEČENјU VAN USTANOVA 
JAVNOG ZDRAVSTVA 

Administrativno 
uputstvo 09.03.2021 29.03.2021 3 Jo / No / Ne 

23 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

ZAKON O IZMENAMA I 
DOPUNAMA ZAKONA BR.04 / 
L-060 O OTPADU Nacrt zakona 19.03.2021 19.04.2021 1 Po / Yes/ Da 

24 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja [do 
22.03.2021.] 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MRSS) br.XX/2021 O 
UREĐIVANJU POSTUPKA 
USVAJANJA DECE BEZ 
RODITELJSKOG STARANJA 

Administrativno 
uputstvo 19.03.2021 09.04.2021 0 Po / Yes/ Da 

25 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja [do 
22.03.2021.] 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MRSS) Br.XX/2021 O SASTAVU 
I FUNKCIONISANјU PANELA ZA 
PORODIČNO STANOVANJE I 
USVAJANJE 

Administrativno 
uputstvo 19.03.2021 09.04.2021 0 Po / Yes/ Da 

26 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja [do 
22.03.2021.] 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MRSS) br.XX/2021 O 
PORODIČNOM ZBRINJAVANJU 

Administrativno 
uputstvo 19.03.2021 09.04.2021 0 Po / Yes/ Da 

27 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

Prelazni akcioni plan 2021  
MFR Akcioni plan 23.03.2021 26.03.2021 0 Jo / No / Ne 

28 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (VRK) -br. 
______________ O STRUKTURI 
PLAĆANJA VODE 

Administrativno 
uputstvo 23.03.2021 14.04.2021 0 Po / Yes/ Da 

29 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT UREDBE (VRK) - Br. 
KSKS / 2021 O 
ZAPOŠLJAVANјU, RADNOM 
ODNOSU I KLASIFIKACIJI 
RADNIH MESTA ZA 
ADMINISTRATIVNE I 
POMOĆNE SLUŽBENIKE Nacrt uredbe 26.03.2021 16.04.2021 1 Jo / No / Ne 
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30 Ministarstvo odbrane 

NACRT UREDBE (MO) BR. XX / 
2021 O IZMENI I DOPUNI 
UREDBE (MO) BR. 03/2020 O 
ZAPOŠLJAVANJU U 
KOSOVSKIM SNAGAMA 
BEZBEDNOSTI Nacrt uredbe 29.03.2021 16.04.2021 0 Po / Yes/ Da 

31 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT UREDBE (VRK) BR. XX/ 
2021 O ZAMENI U SLUČAJU 
PRIVREMENOG ODSTUPANJA 
U CIVILNOJ SLUŽBI Nacrt uredbe 30.03.2021 23.04.2021 0 Jo /No / Ne 

32 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MTI) Br. ____ / 2021. O 
UTVRĐIVANJU NAKNADA ZA 
USLUGE KOJE PRUŽA 
AGENCIJA ZA REGISTRACIJU 
BIZNISA 

Administrativno 
uputstvo 12.04.2021 03.05.2021 0 Po / Yes/ Da 

33 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, tehnologije i 
inovacija 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MONTI) BR. _____ / 2021 O 
IZMENI I DOPUNI 
ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MONT) BR. 
05/2015 O NORMATIVIMA ZA 
NASTAVNIKE STRUČNOG 
OBRAZOVANJA 

Administrativno 
uputstvo 12.04.2021 03.05.2021 1 Po / Yes/ Da 

34 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, tehnologije i 
inovacija  

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MONT) BR .___ / 2021 O 
NORMATIVU STRUČNOG 
OKVIRA OPŠTEG 
OBRAZOVANJA 

Administrativno 
uputstvo 13.04.2021 04.05.2021 0 Po / Yes/ Da 

35 

Ministarstvo 
administracije lokalne 
samouprave 

KONCEPT DOKUMENT ZA 
UPRAVLJANJE OPŠTINSKIM 
UČINKOM I ŠEMOM GRANTA  
ZASNOVANOG NA UČINKU Koncept dokument 14.04.2021 05.05.2021 1 Po / Yes/ Da 



 45 

36 Ministarstvo odbrane 

NACRT UREDBE (MO) - BR. xx/ 
2021 O IZMENAMA I 
DOPUNAMA UREDBE (MO) BR. 
19/2019 O ODMORIMA U 
KOSOVSKIM SNAGAMA 
BEZBEDNOSTI Nacrt uredbe 16.04.2021 06.05.2021 0 Po / Yes/ Da 

37 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT UREDBE (KP) BR. 
00/2021 O UNUTRAŠNJOJ 
ORGANIZACIJI I 
SISTEMATIZACIJI RADNIH 
MESTA U KOSOVSKOM 
INSTITUTU ZA JAVNU 
ADMINISTRACIJU (KIJA) Nacrt uredbe 19.04.2021 10.05.2021 1 Jo / No / Ne 

38 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MIPT) BR. XX/2021 O IZMENI I 
DOPUNI ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA BR. 03/2020 O 
NAČINU I POSTUPKU 
REGISTRACIJE I PROMENE 
PODATAKA TRGOVINSKIH  
PREDUZEĆA U AGENCIJI ZA 
REGISTRACIJU BIZNISA 

Administrativno 
uputstvo 20.04.2021 11.05.2021 0 Po / Yes/ Da 

39 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

NACRT ZAKONA O RADOVIMA 
OD PLEMENITOG METALA Nacrt zakona 22.04.2021 13.05.2021 0 Po /Yes/ Da 

40 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

KONCEPT DOKUMENT ZA 
STRATEŠKU PROCENU 
ŽIVOTNE SREDINE Koncept dokument 28.04.2021 18.05.2021 0 Po / Yes/ Da 

41 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

STRATEGIJA MIGRACIJA 2021-
2025 Strategija 28.04.2021 24.05.2021 1 Jo / No / Ne 

42 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, tehnologije i 
inovacija 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
BR. ____ / 2021. O KOSOVSKOJ 
SPECIJALIZOVANOJ 
MATEMATIČKOJ GIMNAZIJI U 
PRIŠTINI 

Administrativno 
uputstvo 29.04.2021 26.05.2021 0 Po / Yes/ Da 
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43 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA MŽSPP-
br.__________ O IZMENI I 
DOPUNI ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA MŽSPP-BR. 
03/2018 O POSTUPKU ZA 
VODNU DOZVOLU 

Administrativno 
uputstvo 05.05.2021 27.05.2021 0 Po / Yes/ Da 

44 Ministarstvo odbrane 

NACRT UREDBE (MO) BR. XX/ 
2021 O RAZVOJU KARIJERE 
PRIPADNIKA KOSOVSKIH 
BEZBEDNOSNIH SNAGA Nacrt uredbe 07.05.2021 27.05.2021 0 Po / Yes/ Da 

45 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

PREDLOG ZAKONA O 
TRGOVINSKIM MARKAMA Nacrt zakona 14.05.2021 04.06.2021 0 Po / Yes/ Da 

46 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

PREDLOG ZAKONA O 
PATENTIMA Nacrt zakona 14.05.2021 04.06.2021 0 Po / Yes/ Da 

47 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MUP) Br. 00/2021 O APOSTIL 
PEČATU 

Administrativno 
uputstvo 17.05.2021 08.06.2021 0 Jo / No / Ne 

48 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

PREDLOG ZAKONA O 
IZMENAMA I DOPUNAMA 
ZAKONA BR. 05 / L-015 ZA 
LIČNU KARTU Nacrt zakona 18.05.2021 08.06.2021 0 Jo / No / Ne 

49 Ministarstvo odbrane 

UREDBA (MO) BR. __ / 2021 O 
IZMENI I DOPUNI UREDBE 
(MO) BR. 11/2019 O LIČNIM 
PODACIMA I KADROVSKOM 
DOSIJEU U MINISTARSTVU 
ODBRANE I KOSOVSKIH SNAGA 
BEZBEDNOSTI  Nacrt uredbe 25.05.2021 14.06.2021 0 Po /Yes/ Da 
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50 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MUP) BR.XX/ 2021 O OBLIKU, 
SADRŽAJU I POSTUPKU 
IZDAVANJA PUTNE ISPRAVE U 
REPUBLICI KOSOVO 

Administrativno 
uputstvo 26.05.2021 16.06.2021 0 Jo / No / Ne 

51 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MIPT) BR. 2021 O POSTUPKU 
REGISTRACIJE, LICENCIRANJA 
SUBJEKATA KOJI VRŠE 
DELATNOST TRGOVINE SA 
STRATEŠKOM ROBOM 

Administrativno 
uputstvo 26.05.2021 16.06.2021 0 Po / Yes/ Da 

52 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

NACRT KONCEPT DOKUMENTA 
U OBLASTI OPŠTE 
BEZBEDNOSTI PROIZVODA Koncept dokument 27.05.2021 17.06.2021 0 Po / Yes/ Da 

53 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MUP) BR. 00/2021 O 
UPOTREBI KAMERA ZA 
NADZOR NA JAVNIM MESTIMA 

Administrativno 
uputstvo 27.05.2021 17.06.2021 0 Jo / No / Ne 

54 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

PREDLOG ZAKONA O 
ODREĐIVANJU PRAVA I ZAŠTITI 
TOPOGRAFA 
POLUPROVODNIČKIH 
PROIZVODA Nacrt zakona 01.06.2021 22.06.2021 0 Po / Yes/ Da 

55 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
MŽSPP - Br. __________ O 
IZMENAMA I DOPUNAMA 
ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA MŽSPP 2013 Br. 
05/2019 O POSTUPKU ZA 
ŽALBE PROTIV ODLUKA O 
TRETMANU GRAĐEVINA 

Administrativno 
uputstvo 01.06.2021 23.06.2021 0 Po / Yes/ Da 
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56 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MIPT) Br. 00/2021 O 
UTVRĐIVANJU USLOVA I 
KRITERIJUMA ZA SUBJEKTE 
KOJI SE BAVE DUVANOM I 
NJEGOVIM PROIZVODIMA 

Administrativno 
uputstvo 02.06.2021 23.06.2021 0 Po / Yes/ Da 

57 Ministarstvo odbrane 

NACRT ZAKONA O SLANJU 
KOSOVSKIH BEZBEDNOSNIH 
SNAGA U INOSTRANSTVO Nacrt zakona 03.06.2021 23.06.2021 0 Po /Yes/ Da 

58 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MUP) BR.XX/ 2021 O 
POSTUPKU ZA IZDAVANJE 
PASOŠA 

Administrativno 
uputstvo 10.06.2021 01.07.2021 0 Jo / No/ Ne 

59 Kancelarija premijera Akcioni plan AER II Akcioni plan 10.06.2021 18.06.2021 0 Po / Yes/ Da 

60 Ministarstvo odbrane 

NACRT UREDBE (MO) BR. / 
2021 O RAZMATRANJU I 
REŠAVANJU ŽALBI U 
KOSOVSKIM BEZBEDNOSNIM 
SNAGAMA  Nacrt uredbe 15.06.2021 05.07.2021 0 Po / Yes/ Da 

61 Ministarstvo pravde 

NACRT ZAKONA O DOPUNAMA 
I IZMENAMA ZAKONA BR. 05 / 
L-049 O UPRAVLJANJU 
ODUZETOM I 
KONFISKOVANOM IMOVINOM Nacrt zakona 17.06.2021 07.07.2021 0 Po / Yes/ Da 

62 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O 
ALKOHOLNIM PIĆIMA Nacrt zakona 22.06.2021 07.07.2021 0 Po / Yes/ Da 

63 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (VRK) - BR. XX/ 
2021 O REGISTRACIJI, 
FUNKCIONISANJU I 
ODJAVLJIVANJU NEVLADINIH 
ORGANIZACIJA 

Administrativno 
uputstvo 26.06.2021 15.07.2021 1 Jo / No / Ne 
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64 

Ministarstvo 
administracije lokalne 
samouprave 

UREDBA (VRK) BR.00 / 2021 O 
IZMENAMA I DOPUNAMA 
UREDBE (VRK) BR. 10/2019 O 
UPRAVNOJ REVIZIJI AKTA 
OPŠTINE Nacrt uredbe 21.06.2021 09.07.2021 1 Po / Yes/ Da 

65 Ministarstvo pravde 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA 
BR.04/L-017 O BESPLATNOJ 
PRAVNOJ POMOĆI Nacrt zakona 28.06.2021 07.07.2021 0 Po / Yes/ Da 

66 Ministarstvo odbrane 

UREDBA (MO) BR. 00/2021 O 
IZMENI I DOPUNI UREDBE 
(MO) BR. 12/2019 O HRANI, 
TRANSPORTU I SMEŠTAJU U 
KOSOVSKIM SNAGAMA 
BEZBEDNOSTI Nacrt uredbe 30.06.2021 21.07.2021 0 Po /Yes/ Da 

67 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ZAKONA O BIOCIDNIM 
PROIZVODIMA Nacrt zakona 30.06.2021 22.07.2021 0 Po / Yes/ Da 

68 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

NACRT ZAKONA O 
INDUSTRIJSKOM DIZAJNU Nacrt zakona 01.07.2021 22.07.2021 0 Po / Yes/ Da 

69 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

ZAKON O ZAŠTITI POSLOVNE 
TAJNE Nacrt zakona 01.07.2021 22.07.2021 0 Po / Yes/ Da 

70 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MIPT) BR. 00/2021 O 
POSTAVLJANJU USLOVA ZA 
POSTAVLJANJE VRATA I 
PROZORA NA TRŽIŠTU KOSOVA 

Administrativno 
uputstvo 06.07.2021 28.07.2021 0 Po / Yes/ Da 

71 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MUP) BR. 00/2021 O 
POSTUPKU IZDAVANJA LIČNE 
KARTE 

Administrativno 
uputstvo 12.07.2021 02.08.2021 0 Jo / No / Ne 
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72 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA ZA NADZORNO 
VEĆE ZA LICENCIRANјE 
PROCENITELJA DOKAZA 
NEPOKRETNOSTI 

Administrativno 
uputstvo 16.07.2021 05.08.2021 0 Jo / No/ Ne 

73 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

NACRT ZAKONA O 
STANOVNIŠTVU, 
DOMAĆINSTVU I STANOVANJU Nacrt zakona 19.07.2021 06.08.2021 0 Jo / No/ Ne 

74 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, tehnologije i 
inovacija 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MONTI) BR.______ / 20____ 
O UKIDANJU 
ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA br. 02/2017 DT. 
16.02.2017. O VAŽENJU 
STUDIJSKIH PROGRAMA 
PRIVATNIH PRUŽALACA 
USLUGA VISOKOG 
OBRAZOVANјA (BPrAL) 

Administrativno 
uputstvo 22.07.2021 12.08.2021 0 Jo /No/ Ne 

75 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (VRK) BR. XX/ 
_____ O KLASIFIKACIJI, 
ZADACIMA, ODGOVORNOSTI I 
SADRŽAJU OSNOVNIH 
ELEMENTA I ZAHTEVA ZA 
IZRADU, SPROVOĐENјE I 
PRAĆENјE PROSTORNIH 
PLANOVA ZA PODRUČJE 

Administrativno 
uputstvo 22.07.2021 13.08.2021 0 Po /Yes/ Da 

76 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA - BR. XX/ 2021 O 
STAVLJANјU DECE I ODRASLIH 
POD STARATELJSTVO 

Administrativno 
uputstvo 22.07.2021 11.08.2021 0 Po /Yes/ Da 
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77 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MFRT) BR. XX/ 
2021. O NASELJAVANJU I 
REZIDENCIJALNOM STARANJU 
DETETA BEZ RODITELJSKOG 
STARANJA U DOMU NA 
LOKALNOM NIVOU  

Administrativno 
uputstvo 22.07.2021 11.08.2021 0 Po / Yes/ Da 

78 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MFRT) BR. XX/ 
2021 O POSTUPKU 
PODNOŠENJA ZAHTEVA ZA 
SOCIJALNU POMOĆ, 
VERIFIKACIJU I ODLUČIVANJE 

Administrativno 
uputstvo 23.07.2021 12.08.2021 0 Po / Yes/ Da 

79 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MFRT) BR. XX/ 
2021 O POSTUPKU RADA 
LEKARSKE KOMISIJE, 
KRITERIJUMIMA I 
METODOLOGIJI ZA OCENU 
NIVOA I VRSTE INVALIDNOSTI 
ZA PODNOSIOCE ZA 
SOCIJALNU POMOĆ U PRVOJ 
KATEGORIJI  

Administrativno 
uputstvo 23.07.2021 12.08.2021 1 Po / Yes/ Da 

80 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MFRT) Br. XX/ 
2021 O OBRAČUNU 
MATERIJALNIH DOBARA KAO I 
OBRAČUNSKIH I 
NEOBRAČUNSKIH PRIHODA 

Administrativno 
uputstvo 23.07.2021 12.08.2021 0 Po / Yes/ Da 
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81 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

Svrha ovog Administrativnog 
Uputstva je regulisanje 
postupaka i na% u010Din 
verifikacije i obra% u010Duna 
materijalnih dobara, izra% 
u010Dunljivih i neizra% 
u010Dunljivih projoda i prcesu 
socio-ekonomske socijalne 
situacije0%. 

Administrativno 
uputstvo 23.07.2021 11.08.2021 0 Po / Yes/ Da 

82 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, tehnologije i 
inovacija 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MONTI) BR.______ / 2021. O 
KALENDARU ŠKOLSKE 
2021/2022.GODINE 

Administrativno 
uputstvo 26.07.2021 14.08.2021 0 Po /Yes/ Da 

83 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O 
POLJOPRIVREDI I RURALNOM 
RAZVOJU Nacrt zakona 26.07.2021 10.08.2021 0 Po / Yes/ Da 

84 Ministarstvo pravde 

Nacrt koncept dokumenta za 
razvoj procesa vetinga u 
pravosudnom sistemu Koncept dokument 28.07.2021 19.08.2021 3 Po /Yes/ Da 

85 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (VRK) br 
__________ O UREĐIVANјU 
NADZORA, KAZNAMA I 
PREDUZIMANJU MERA 

Administrativno 
uputstvo 28.07.2021 18.08.2021 0 Po /Yes/ Da 

86 Ministarstvo odbrane 

NACRT UREDBE (MO) - BR. XX/ 
2021 O IZMENAMA I 
DOPUNAMA UREDBE (MO) - 
BR. 16/2019 O TRANSPORTU 
UNIFORMI I LIČNOM IZGLEDU 
PRIPADNIKA KOSOVSKIH 
BEZBEDNOSNIH SNAGA Nacrt uredbe 30.07.2021 19.08.2021 0 Po / Yes/ Da 
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87 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MIPT) br.00/2021 O 
POSTAVLJANJU USLOVA ZA 
POSTAVLJANJE TERASNIH 
PLOČICA NA TRŽIŠTE  

Administrativno 
uputstvo 30.07.2021 19.08.2021 0 Po / Yes/ Da 

88 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, tehnologije i 
inovacija 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(VRK) BR .___ / 2021 ZA 
DEČIJU ZAŠTITU 

Administrativno 
uputstvo 30.07.2021 20.08.2021 0 Po /Yes/ Da 

89 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MŽSPP) br. ____ / 
2021 O IZMENAMA I 
DOPUNAMA 
ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MŽSPP) Br. 
09/2020 O TARIFAMA ZA 
USLUGE ZA REGISTRACIJU 
PRAVA NA NEPOKRETNOSTI 

Administrativno 
uputstvo 02.08.2021 24.08.2021 0 Po /Yes/ Da 

90 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
MŽSPP br. _____ O 
OSNOVNIM ZDRAVSTVENIM I 
BEZBEDNOSNIM ZAHTEVIMA, 
POSTUPKU I DOKUMENTACIJI 
ZA TRETMAN OBJEKATA BEZ 
DOZVOLA I  I  II KATEGORIJE 

Administrativno 
uputstvo 02.08.2021 24.08.2021 0 Po / Yes/ Da 

91 Ministarstvo odbrane 

NACRT UREDBE (MO) BR. XX/ 
2021 O IZMENI I DOPUNI 
UREDBE BR. 06/2020 O 
PREKIDU SLUŽBE U 
KOSOVSKIM SNAGAMA 
BEZBEDNOSTI Nacrt uredbe 09.08.2021 27.08.2021 0 Po /Yes/ Da 

92 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ZAKONA BR. __ / _____ 
O IZMENAMA I DOPUNAMA 
ZAKONA BR. 04 / L-197 O 
HEMIKALIJAMA Nacrt zakona 11.08.2021 02.09.2021 0 Po / Yes/ Da 
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93 

Ministarstvo 
administracije lokalne 
samouprave 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MALS) BR. XX/ 2021 O 
FUNKCIONISANJU USLUŽNIH 
CENTARA U OPŠTINI 

Administrativno 
uputstvo 11.08.2021 31.08.2021 0 Po /Yes/ Da 

94 Ministarstvo pravde 
NACRT ZAKONA O NAKNADI 
ŠTETE ŽRTVAMA ZLOČINA Nacrt zakona 13.08.2021 02.09.2021 0 Po /Yes/ Da 

95 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MPŠRR) BR.00 / 
2021 O DIREKTNIM 
PLAĆANJIMA U 
POLJOPRIVREDI ZA 2021. 
GODINU 

Administrativno 
uputstvo 13.08.2021 27.08.2021 3 Po / Yes/ Da 

96 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

NACRT KONCEPT DOKUMENTA 
ZA DOPUNU I IZMENU 
ZAKONA O ZAŠTITI 
POTROŠAČA 06/L-34 Koncept dokument 17.08.2021 06.09.2021 1 Po /Yes/ Da 

97 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ZAKONA BR. 
______________ O 
IZMENAMA I DOPUNAMA 
ZAKONA BR. 03 / L-233 O 
ZAŠTITI PRIRODE Nacrt zakona 17.08.2021 08.09.2021 0 Po /Yes/ Da  

98 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
MŽSPPI u2013 BR. ________ O 
NADLEŽNOSTIMA VLASNIKA 
OTPADA, PROIZVOĐAČA I 
UVOZNIKA PROIZVODA 

Administrativno 
uputstvo 17.08.2021 08.09.2021 1 Jo / No / Ne 

99 Ministarstvo odbrane 

NACRT UREDBE (MO) - BR. XX/ 
2021 O IZMENI I DOPUNI 
UREDBE (MO) BR. 05/2019 O 
TRANSPORTU I UPOTREBI 
ORUŽJA OD STRANE 
KOSOVSKIH BEZBEDNOSNIH 
SNAGA  Nacrt uredbe 18.08.2021 07.09.2021 0  Po/Yes/Da 
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100 Ministarstvo odbrane 

NACRT UREDBE (MO) BR. 
00/2021 O REZERVAMA ZA 
OPERATIVNU STABILNOST U 
KOSOVSKIM BEZBEDNOSNIM 
SNAGAMA Nacrt uredbe 18.08.2021 07.09.2021 0 Po/Yes/Da 

101 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, tehnologije i 
inovacija 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MONTI) BR .___ / 
2021 O SPROVOĐENјU 
PROGRAMA ZA PODRŠKU 
NASTAVI ZASNOVANOJ NA 
ISTRAŽIVANJU 

Administrativno 
uputstvo 18.08.2021 07.09.2021 0 Po/Yes/Da 

102 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, tehnologije i 
inovacija 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MONT) BR: _______________ 
PRIMENA STUDENTSKIH 
UPLATA U JAVNIM 
VISOKOŠKOLSKIM 
USTANOVAMA  

Administrativno 
uputstvo 24.08.2021 13.09.2021 4 Jo/No/Ne 

103 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, tehnologije i 
inovacija 

NACRT ZAKONA O KOSOVSKOJ 
AGENCIJI ZA AKREDITACIJU Nacrt zakona 24.08.2021 13.09.2021 0 Po/Yes/Da 

104 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MPŠRR) BR .____ / 
2021 O USLUGAMA KOJE SE 
VRŠE U ODELJENJU ZA 
POLJOPRIVREDU I VETERINU 

Administrativno 
uputstvo 25.08.2021 09.09.2021 0 Po/Yes/Da 

105 Ministarstvo odbrane 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 04 / 
L-089 O HUMANITARNOJ 
DEMINACIJI Nacrt zakona 27.08.2021 16.09.2021 0 Po/Yes/Da 

106 Ministarstvo pravde 

NACRT KONCEPT DOKUMENTA 
ZA USPOSTAVLJANJE 
MEHANIZMA ZA 
DOKUMENTACIJU ZLOČINA 
POČINJENIH TOKOM 
POSLEDNJEG RATA NA 
KOSOVU Koncept dokument 27.08.2021 17.09.2021 1 Po/Yes/Da 
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107 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

Administrativno uputstvo za 
izmene i dopune 
Administrativnog uputstva br. 
03/2015 o proceni uticaja na 
budžet za nove vladine 
inicijative 

Administrativno 
uputstvo 01.09.2021 21.09.2021 0 Jo/No/Ne 

108 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA O (MŽSPP) BR. ___ 
/ 2021 O IZMENAMA I 
DOPUNAMA 
ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA MŽSPP BR. 08/2019 
O TARIFAMA ZA PROIZVODE I 
USLUGE KATASTARSKE 
AGENCIJE KOSOVA 

Administrativno 
uputstvo 01.09.2021 23.09.2021 1 Po/Yes/Da 

109 Ministarstvo pravde 

NACRT ZAKONA O 
DEKLARISANJU, POREKLU I 
KONTROLI IMOVINE I 
POKLONOVA Nacrt zakona 02.09.2021 22.09.2021 3 Po/Yes/Da 

110 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

Nacrt zakona o finansiranju 
lokalne samouprave Nacrt zakona 07.09.2021 27.09.2021 1 Jo/No/Ne 

111 Ministarstvo odbrane 

NACRT ZAKONA O VOJNOJ 
POLICIJI U KOSOVSKIM 
BEZBEDNOSNIM SNAGAMA  Nacrt zakona 09.09.2021 29.09.2021 1 Po/Yes/Da 

112 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 02 / 
L-8 ZA VINA Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

113 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 02 / 
L- 9 O NAVODNJAVANJU 
POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

114 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 02 / 
L-10 o NEZI ŽIVOTINJA Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 
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115 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. O2 
/ L- 53 ZA LOV Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

116 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 02 / 
L- 85 O RIBARSTVU I 
AKVAKULTURI Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

117 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 02 / 
L-111 ZA PČELARSTVO Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

118 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 04 / 
L-040 O UREĐENJU ZEMLJIŠTA Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

119 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 04 / 
L- 120 O ZAŠTITI BILJA Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

120 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 
2004/21 O VETERINI Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

121 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 
2004/13 O SADNOM 
MATERIJALU Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

122 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 
2003/10 O VEŠTAČKIM 
ĐUBRIVIMA Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

123 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 
2003/5 KOSOVA O SEMENU Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 1 Po/Yes/Da 
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124 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 03 / 
L-029 O POLJOPRIVREDNOJ 
INSPEKCIJI Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

125 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 03 / 
L-042 O SREDSTVIMA ZA 
ZAŠTITU BILJA Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

126 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 
04/L-041 O PROIZVODNJI, 
SAKUPLJANJU, PRERADI I 
PROMETU DUVANA Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

127 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 04 / 
L-074 O SAVETODAVNIM 
USLUGAMA ZA 
POLJOPRIVREDU I RURALNI 
RAZVOJ Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

128 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 04 / 
L-085 O ORGANSKOJ 
POLJOPRIVREDI Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

129 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 04 / 
L-114 O ADITIVIMA ZA 
BRAŠNO Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

130 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 
04/L-127 O REGISTRACIJI 
POLJOPRIVREDE Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

131 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 
2003/9 O POLJOPRIVREDNIM 
ZADRUGAMA Nacrt zakona 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 
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132 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MIPT) BR. 00/2021 
O ODREĐIVANJU USLOVA ZA 
STAVLJANJE NA TRŽIŠTE 
PROIZVODA ZA TOPLOTNU 
IZOLACIJU U ZGRADAMA - 
EKSPANDIRANI POLISTIREN 

Administrativno 
uputstvo 15.09.2021 06.10.2021 0 Po/Yes/Da 

133 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKON O 
PRERADI I PROMETU DUVANA Nacrt zakona 17.09.2021 01.10.2021 0 Po/Yes/Da 

134 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA O 
PROIZVODNJI, PRIKUPLJANJU, 
PRERADI I PROMETU DUVANA Nacrt zakona 17.09.2021 01.10.2021 0 Jo/No/Ne 

135 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT ZAKONA O KONTROLI 
DRŽAVNE GRANICE Nacrt zakona 20.09.2021 08.10.2021 0 Jo/No/Ne 

136 

Ministarstvo 
administracije lokalne 
samouprave 

ZAKON O IZMENI I DOPUNI 
ZAKONA BR. 03 / L-040 O 
LOKALNOJ SAMOUPRAVI Nacrt zakona 21.09.2021 11.10.2021 1 Po/Yes/Da 

137 Ministarstvo zdravstva  

DRŽAVNA STRATEGIJA ZA 
PREVENCIJU, UPRAVLJANJE I 
KONTROLU PANDEMIJE 
KOVID-19 Strategija 23.09.2021 29.09.2021 1 Jo/No/Ne 

138 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA O IZMENI I DOPUNI 
ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA MF.BR. 02/2018 O 
UPOTREBI ELEKTRONSKIH 
UREĐAJA I FISKALNIH SISTEMA 

Administrativno 
uputstvo 24.09.2021 14.10.2021 0 Jo/No/Ne 

139 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja NACRT ZAKONA O ŠUMAMA Nacrt zakona 24.09.2021 08.10.2021 1 Jo/No/Ne 
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140 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja NACRT ZAKONA O HRANI Nacrt zakona 29.09.2021 14.10.2021 1 Po/Yes/Da 

141 

Ministarstvo 
administracije lokalne 
samouprave 

UREDBA (MALS) BR. xx / 2021 
O POSTUPKU IZRADE I 
OBJAVLJIVANJA AKATA 
OPŠTINE Nacrt uredbe 30.09.2021 20.10.2021 1 Po/Yes/Da 

142 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MIPT) Br. 00/2021 ZA 
POSTUPAK ZA REGISTRACIJU 
PROIZVOĐAČA I UVOZNIKA 
MERNIH INSTRUMENTA I 
PREPAKOVANJA 

Administrativno 
uputstvo 01.10.2021 22.10.2021 0 Po/Yes/Da 

143 Ministarstvo ekonomije  

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (ME) BR. XX / 2021 
O IZMENI I DOPUNI 
ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MER) BR. 03/2019 
O ENERGETSKOM SADRŽAJU 
GORIVA ODREĐENIH ZA 
KRAJNJU UPOTREBU 

Administrativno 
uputstvo 04.10.2021 22.10.2021 0 Po/Yes/Da 

144 Ministarstvo pravde 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 04 / 
L-139 O IZVRŠNOM POSTUPKU 
IZMENJEN I DOPUNEN 
ZAKONOM BR. 05 / L-118 Nacrt zakona 04.10.2021 22.10.2021 0 Jo/No/Ne 

145 Kancelarija premijera 

NACRT UREDBE (VRK) BR. xx / 
2021 O  VANREDNIM 
SITUACIJAMA I RADIOLOŠKOM 
MONITORINGU Nacrt uredbe 04.10.2021 22.10.2021 0 Po/Yes/Da 
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146 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MŽSPPI) Br. 
_______ / 2021 O USLOVIMA, 
NAČINIMA, PARAMETRIMA I 
GRANIČNIM VREDNOSTIMA ZA 
ISPUŠTANJE OTPADNIH VODA 
U MREŽU JAVNE KANALIZACIJE 
I U VODNO TELO 

Administrativno 
uputstvo 05.10.2021 27.10.2021 0 Po/Yes/Da 

147 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

NACRT UREDBE MFRT-BR. 
00/2021 O KREDITIRANJU 
SUBJEKTA JAVNOG SEKTORA Nacrt uredbe 06.10.2021 26.10.2021 1 Jo/No/Ne 

148 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (VRK) - BR. XX / 
2021 O USLOVIMA 
ANGAŽOVANJA, 
KATEGORIZACIJI I PLAĆANJU 
TRENERA U KOSOVSKOM 
INSTITUTU ZA JAVNU 
ADMINISTRACIJU Nacrt uredbe 06.10.2021 26.10.2026 2 Jo/No/Ne 

149 Kancelarija premijera 
Nacrt vodiča za ex-post 
procenu zakonodavstva  Drugo 08.10.2021 29.10.2021 0 Jo/No/Ne 

150 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT UREDBE (VRK) BR. XX / 
2021 O RADNOM VREMENU I 
ODMORU JAVNIH SLUŽBENIKA Nacrt uredbe 11.10.2021 01.11.2021 0 Jo/No/Ne 

151 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT ZAKONA Br. XX / 2021 
O IZMENAMA I DOPUNAMA 
ZAKONA KOJI SE ODNOSE NA 
RACIONALIZACIJU I 
USPOSTAVLJANJE LINIJA 
ODGOVORNOSTI NEZAVISNIH 
AGENCIJA Nacrt zakona 11.10.2021 01.11.2021 1 Jo/No/Ne 
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152 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, tehnologije i 
inovacija 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MONTI) BR .________ / 2021 
O UKLJUČIVANJU DECE U 
PREDŠKOLSKE USTANOVE NA 
KOSOVU 

Administrativno 
uputstvo 13.10.2021 02.11.2021 0 Po/Yes/Da 

153 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ZAKONA O PROCENI 
UTICAJA NA ŽIVOTNU SREDINU Nacrt zakona 13.10.2021 04.11.2021 1 Po/Yes/Da 

154 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT UREDBE (MŽSPPI) Br. 
______2021 O UNUTRAŠNJEM 
REDU PARKOVA PRIRODE I 
SPOMENIKA PRIRODE OD 
POSEBNOG ZNAČAJA Nacrt uredbe 13.10.2021 04.11.2021 0 Jo/No/Ne 

155 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MPŠRR) - BR./2021 
O IZMENI I DOPUNI 
ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MPŠRR) -BR. 02 / 
2020 O MERAMA I 
KRITERIJUMIMA PODRŠKE ZA 
RURALNI RAZVOJ ZA 2020-
2021. GODINU  

Administrativno 
uputstvo 14.10.2021 28.10.2021 0 Po/Yes/Da 

156 
Ministarstvo kulture, 
omladine i sporta 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MKOS) BR. XX / 
2021 O PROCEDURAMA ZA 
ARHEOLOŠKA ISKOPAVANJA 

Administrativno 
uputstvo 15.10.2021 04.11.2021 0 Po/Yes/Da 

157 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

ZAKON O IZMENAMA I 
DOPUNAMA ZAKONA KOJI 
SADRŽE POSEBNE UPRAVNE 
POSTUPKE I NJIHOVO 
USKLAĐIVANJE SA ZAKONOM 
BR. 05 / L-031 O OPŠTEM 
UPRAVNOM POSTUPKU Nacrt zakona 15.10.2021 05.11.2021 1 Jo/No/Ne 
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158 

Ministarstvo 
administracije lokalne 
samouprave 

ZAKON O SISTEMU ZA 
MERENJE UČINKA I ŠEME 
GRANTA ZASNOVANE NA 
UČINKU  Nacrt zakona 21.10.2021 10.11.2021 1 Po/Yes/Da 

159 

Ministarstvo 
administracije lokalne 
samouprave 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
ZA OSNIVANJE I 
FUNKCIONISANJE TIMA ZA 
DEČIJA PRAVA 

Administrativno 
uputstvo 21.10.2021 10.11.2021 0 Po/Yes/Da 

160 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT ZAKONA O JAVNIM 
SKUPOVIMA Nacrt zakona 25.10.2021 15.11.2021 2 Jo/No/Ne 

161 Ministarstvo zdravstva  

NACRT STATUTA ZA IZMENU I 
DOPUNU STATUTA 
UNIVERZITETSKO KLINIČKOG 
CENTRA Drugo 25.10.2021 12.11.2021 1 Po/Yes/Da 

162 Ministarstvo pravde 

NACIONALNA STRATEGIJA 
ZAŠTITE OD NASILJA U 
PORODICI I NASILJA NAD 
ŽENAMA Strategija 26.10.2021 15.11.2021 0 Po/Yes/Da 

163 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MIPT) BR. WW / 
2021 O VRSTI, OBLIKU I 
NAČINU POSTAVLJANJA 
ZNAKOVA ZA VERIFIKACIJU I 
KALIBRACIJU U METROLOGIJI 

Administrativno 
uputstvo 27.10.2021 15.11.2021 0 Po/Yes/Da 

164 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MUP) BR. 00/2021 
O PUTNIM ISPRAVAMA ZA 
STRANCE 

Administrativno 
uputstvo 29.10.2021 19.11.2021 0 Jo/No/Ne 

165 Ministarstvo ekonomije 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(ME) br. XX / 2021 O OPŠTEM 
OKVIRU IZVEŠTAVANJA ZA 
ENERGETSKU EFIKASNOST 

Administrativno 
uputstvo 01.11.2021 19.11.2021 1 Po/Yes/Da 
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166 Ministarstvo ekonomije 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(ME) Br. XX / 2021 O OPŠTEM 
OKVIRU IZVEŠTAVANJA ZA 
ENERGETSKU EFIKASNOST 

Administrativno 
uputstvo 01.11.2021 19.11.2021 0 Po/Yes/Da 

167 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, tehnologije i 
inovacija 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MONTI) BR.___ / 
2021 O ORGANIZACIJI I 
FUNKCIONISANJU STRUČNOG 
ORGANA 

Administrativno 
uputstvo 02.11.2021 22.11.2021 0 Po/Yes/Da 

168 Kancelarija premijera 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
PROJEKTA (KRK) -Br. XX / 2021 
O ORGANIMA ZA DEČIJA 
PRAVA 

Administrativno 
uputstvo 03.11.2021 23.11.2021 0 Po/Yes/Da 

169 Kancelarija premijera 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
PROJEKTA (KRK) -Br. XX / 2021 
O SAVETU ZA DEČIJA PRAVA 

Administrativno 
uputstvo 03.11.2021 23.11.2021 0 Po/Yes/Da 

170 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MIPT) Br. xx / 2021 
O VISINI I POSTUPKU 
PLAĆANJA ZA METROLOŠKE 
USLUGE 

Administrativno 
uputstvo 03.11.2021 24.11.2021 0 Po/Yes/Da 

171 

Ministarstvo 
administracije lokalne 
samouprave 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
2021. O PRESTANKU 
MANDATA PREDSEDNIKA 
OPŠTINE 

Administrativno 
uputstvo 04.11.2021 24.11.2021 2 Po/Yes/Da 

172 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

NACRT UREDBE (MFRT) - BR. 
00/2021 O DODELI SREDSTAVA 
I UPRAVLJANJU NOVČANIM 
TOKOVIMA Nacrt uredbe 05.11.2021 26.11.2021 0 Jo/No/Ne 
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173 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MPŠRR) - BR. XX / 
2021 O IZMENI I DOPUNI 
ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MPŠRR) -BR. 07 / 
2021 O DIREKTNOM PLAĆANJU 
U POLJOPRIVREDI ZA 2021. 
GODINU  

Administrativno 
uputstvo 08.11.2021 22.11.2021 0 Po/Yes/Da 

174 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

KONCEPT DOKUMENAT O 
POLJOPRIVREDNOM 
ZEMLJIŠTU Koncept dokument 09.11.2021 24.11.2021 0 Jo/No/Ne 

175 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ZAKONA O 
SPREČAVANJU I INTEGRISANOJ 
KONTROLI ZAGAĐENJA Nacrt zakona 10.11.2021 02.12.2021 0 Jo/No/Ne 

176 Ministarstvo ekonomije 
KONCEPT DOKUMENAT ZA 
OBNOVLJIVE IZVORE ENERGIJE Koncept dokument 10.11.2021 30.11.2021 0 Po/Yes/Da 

177 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MŽSPPI) BR. XX / 2021 O 
IZMENI I DOPUNI 
ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA BR. 04/2014 ZA 
VANREDNI PREVOZ 

Administrativno 
uputstvo 11.11.2021 03.12.2021 0 Jo/No/Ne 

178 
Ministarstvo kulture, 
omladine i sporta 

NACRT ZAKONA O 
KINEMATOGRAFIJI Nacrt zakona 09.11.2021 29.11.2021 4 Jo/No/Ne 

179 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MŽSPPI) BR. XX / 2021 O 
IZMENI I DOPUNI 
ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MI) BR. 26/2017 O 
SUBVENCIONISANJU 
EKONOMSKI NEODRŽIVIH 
LINIJA U MEĐUGRADSKOM 
PREVOZU 

Administrativno 
uputstvo 15.11.2021 06.12.2021 0 Po/Yes/Da 



 66 

180 Kancelarija premijera 
NACRT ZAKONA O NEZAVISNOJ 
KOMISIJI ZA MEDIJE Nacrt zakona 15.11.2021 03.12.2021 0 Jo/No/Ne 

181 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT ZAKONA O UPRAVNOJ 
INSPEKCIJI Nacrt zakona 18.11.2021 09.12.2021 2 Jo/No/Ne 

182 
Ministarstvo kulture, 
omladine i sporta 

NACRT ADMINISTRATIVNO 
UPUTSTVO (MKOS) BR. XX / 
2021 O TEHNIČKIM I 
STRUČNIM STANDARDIMA ZA 
ZAŠTITU I OČUVANJE 
POKRETNOG KULTURNOG 
NASLEĐA 

Administrativno 
uputstvo 18.11.2021 08.12.2021 0 Po/Yes/Da 

183 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUGTSTVA (VRK) - BR. XX / 
2021 O KOMISIJI ZA ŽALBE 
STRANACA  

Administrativno 
uputstvo 18.11.2021 09.12.2021 0 Jo/No/Ne 

184 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT UREDBE O 
MEĐUNARODNOJ POLICIJSKOJ 
SARADNJI I SLUŽBI ZA 
POLICIJSKU VEZU Nacrt uredbe 18.11.2021 09.12.2021 0 Jo/No/Ne 

185 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

KONCEPT DOKUMENT ZA 
STRANCE Koncept dokument 19.11.2021 09.12.2021 0 Jo/No/Ne 

186 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT ZAKONA O IZMENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA BR. 02 / 
L-26 O POLJOPRIVREDNOM 
ZEMLJIŠTU Nacrt zakona 19.11.2021 03.12.2021 0 Po/Yes/Da 

187 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

NACRT ZAKONA O 
PODSTICANJU I ZAŠTITI 
INVESTICIJA Nacrt zakona 22.11.2021 14.12.2021 0 Po/Yes/Da 

188 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

KONCEPT DOKUMENT O 
REGISTRU VLASNIKA 
KORISNIKA Koncept dokument 22.11.2021 14.12.2021 0 Po/Yes/Da 

189 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

NACRT ZAKONA O 
EKONOMSKIM ZONAMA Nacrt zakona 22.11.2021 14.12.2021 1 Po/Yes/Da 
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190 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT STRATEGIJA ZA 
POLJOPRIVREDU I RURALNI 
RAZVOJ 2022-2028. Strategija 23.11.2021 07.12.2021 0 Jo/No/Ne 

191 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

Nacrt zakona o izmenama i 
dopunama Zakona br. 05/L-
057 o osnivanju Kosovskog 
fonda za kreditne garancije  Nacrt zakona 25.11.2021 15.12.2021 0 Jo/No/Ne 

192 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MŽSPPI) BR. xx / 2021 O 
LICENCIRANJU OPERATORA ZA 
DRUMSKI PREVOZ ROBE  

Administrativno 
uputstvo 25.11.2021 15.12.2021 0 Po/Yes/Da 

193 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT STRATEGIJA ZA RAZVOJ 
ŠUMARSTVA NA KOSOVU 
2021-2030. Strategija 26.11.2021 10.12.2021 0 Jo/No/Ne 

194 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT KONCEPT DOKUMENTA 
ZA DRŽAVLJANSTVO Koncept dokument 26.11.2021 17.12.2021 0 Po/Yes/Da 

195 
Ministarstvo kulture, 
omladine i sporta 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MKOS) BR. 2026 / 
2021 O KRITERIJUMIMA, 
ZAHTEVIMA, PRAVILIMA I 
PROCEDURAMA U VEZI SA 
IZDAVANJEM, UPRAVLJANJEM 
I ODUZIMANJEM 
PROFESIONALNE LICENCE 
FIZIČKIM I PRAVNIM LICIMA U 
OBLASTI KULTURNOG 
NASLEĐA 

Administrativno 
uputstvo 26.11.2021 17.12.2021 0 Po/Yes/Da 

196 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT KONSULTATIVNOG 
DOKUMENTA O VETERINI Koncept dokument 27.11.2021 13.12.2021 0 Jo/No/Ne 

197 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MŽSPPI) BR. 
_______ / 2021 O EKOLOŠKOJ 
DOZVOLI  

Administrativno 
uputstvo 30.11.2021 22.12.2021 0 Po/Yes/Da 



 68 

198 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

KONCEPT DOKUMENT O 
CIVILNOM STATUSU Koncept dokument 30.11.2021 21.12.2021 0 Po/Yes/Da 

199 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MŽSPPI) BR. XX / 
2021 O PRAVILIMA ZA 
SPROVOĐENJE INTELIGENTNIH 
SISTEMA U OBLASTI 
DRUMSKOG SAOBRAĆAJA I 
VEZE SA DRUGIM NAČINIMA 
PREVOZA 

Administrativno 
uputstvo 01.12.2021 22.12.2021 0 Jo/No/Ne 

200 Ministarstvo ekonomije 

UREDBA (ME) Br. xx / 2021 O 
OBIČNIM POSUDAMA POD 
PRITISKOM Nacrt uredbe 03.12.2021 23.12.2021 0 Po/Yes/Da 

201 
Ministarstvo kulture, 
omladine i sporta 

NACRT UREDBE (OK) BR. / 
2021 O ZASNIVANJU RADNOG 
ODNOSA ZA REDOVNE 
ZAPOSLENE I ANGAŽOVANJU 
SPOLJNIH SARADNIKA U OPERI 
KOSOVA Nacrt uredbe 03.12.2021 23.12.2021 0 Po/Yes/Da 

202 
Ministarstvo kulture, 
omladine i sporta 

UREDBA (MKOS) BR. / 2021 O 
IZMENI I DOPUNI UREDBE 
(MKOS) BR. 01/2015 ZA 
DODATNE ISPLATE UMETNIKA I 
UMETNIČKOG-TEHNIČKOG 
OSOBLJA NBK I ISPLATE 
DRUGIH ANGAŽOVANIH U 
PREDSTAVAMA 
NACIONALNOG BALETA 
KOSOVA Nacrt uredbe 03.12.2021 23.12.2021 0 Po/Yes/Da 

203 
Ministarstvo kulture, 
omladine i sporta 

UREDBA (MKOS) BR. KSKS / 
2021 O IZMENI I DOPUNI 
UREDBE (MKOS) BR. 04/2019 
O OSNIVANJU I 
FUNKCIONISANJU 
REZIDENTNOG ANSAMBLA Nacrt uredbe 06.12.2021 24.12.2021 0 Po/Yes/Da 
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GLUMACA NARODNOG 
POZORIŠTA I GRADSKIH 
POZORIŠTA 

204 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MSPP) BR. XX / 
2021 O POSTAVLJANJU 
REKLAMNIH PANOA NA 
AUTOPUTEVIMA, 
NACIONALNIM I 
REGIONALNIM PUTEVIMA 

Administrativno 
uputstvo 06.12.2021 24.12.2021 0 Po/Yes/Da 

205 
Ministarstvo industrije, 
preduzetništva i trgovine 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MINT) BR. 00 / 2021 O 
UTVRĐIVANJU USLOVA ZA 
STAVLJANJE GOTOVOG 
BETONA NA TRŽIŠTE 

Administrativno 
uputstvo 07.12.2021 27.12.2021 0 Po/Yes/Da 

206 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT KONCEPT DOKUMENTA 
ZA OBLAST ENERGETSKIH 
PERFORMANSI U ZGRADAMA Koncept dokument 07.12.2021 29.12.2021 0 Po/Yes/Da 

207 
Ministarstvo kulture, 
omladine i sporta STATUT KOSOVSKE OPERE Nacrt uredbe 07.12.2021 27.12.2021 0 Po/Yes/Da 

208 

Ministarstvo obrazovanja, 
nauke, tehnologije i 
inovacija 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
(MONTI) BR.___ / 2021 ZA 
PRENOS I OBLICI PRENOSA 
ZNANJA I TEHNOLOGIJE 

Administrativno 
uputstvo 07.12.2021 28.12.2021 0 Po/Yes/Da 

209 

Ministarstvo 
administracije lokalne 
samouprave 

ADMINISTRATIVNO UPUTSTVO 
O IZMENI UPUTSTVA 2011/02 
O UTVRĐIVANJU POSTUPKA ZA 
SPROVOĐENJE ZAKONA O 
UPOTREBI JEZIKA U 
OPŠTINAMA 

Administrativno 
uputstvo 07.12.2021 28.12.2021 2 Po/Yes/Da 
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210 Ministarstvo ekonomije 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (ME) BR. xx / 2021 
O ENERGETSKIM USLUGAMA 
(ESCO) 

Administrativno 
uputstvo 07.12.2021 27.12.2021 0 Po/Yes/Da 

211 Ministarstvo pravde 

NACRT ZAKONA O DRŽAVNOM 
BIROU ZA VERIFIKACIJU I 
ODUZIMANJE NEOPRAVDANE 
IMOVINE Nacrt zakona 10.12.2021 20.12.2021 4 Jo/No/Ne 

212 
Ministarstvo regionalnog 
razvoja 

NACRT ZAKONA O 
REGIONALNOM RAZVOJU Nacrt zakona 15.12.2021 07.01.2022 0 Po/Yes/Da 

213 
Ministarstvo finansija, 
rada i transfera 

INICIJALNI NACRT ZAKONA O 
IZMENAMA I DOPUNAMA 
ZAKONA BR. 04 / L-161 O 
BEZBEDNOSTI I ZDRAVLJU NA 
RADU Nacrt zakona 14.12.2021 06.01.2022 0 Jo/No/Ne 

214 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

NACRT ZAKONA BR. __ / _____ 
O KATASTARU 
NEPOKRETNOSTI Nacrt zakona 22.12.2021 17.01.2022 0 Jo/No/Ne 

215 Kancelarija premijera 
PROGRAM EKONOMSKIH 
REFORMI (PER) 2022-2024 Program  22.12.2021 17.01.2022 0 Jo/No/Ne 

216 

Ministarstvo životne 
sredine, prostornog 
planiranja i infrastrukture 

PREDLOG ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (MŽSPPI) BR. xx / 
2021 O TEHNIČKIM USLOVIMA 
VOZILA U DRUMSKOM 
SAOBRAĆAJU 

Administrativno 
uputstvo 23.12.2021 17.01.2022 2 Jo/No/Ne 

217 

Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i 
ruralnog razvoja 

NACRT KONCEPT DOKUMENTA 
ZA POLJOPRIVREDNI INSTITUT 
KOSOVA Koncept dokument 23.12.2021 12.01.2022 0 Jo/No/Ne 

218 Ministarstvo pravde 
NACRT KONCEPT DOKUMENTA 
O SUDSKIM VEŠTACIMA  Koncept dokument 28.12.2021 20.01.2022 0 Po/Yes/Da 
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219 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

NACRT ADMINISTRATIVNOG 
UPUTSTVA (VRK) BR. 00/2021 
O MERAMA ZAŠTITE DETETA 
OD INTERNET STRANICA SA 
PORNOGRAFSKIM SADRŽAJEM 
I ONIMA KOJI ŠTETE ZDRAVLJU 
I ŽIVOTU DETETA 

Administrativno 
uputstvo 28.12.2021 21.01.2022 0 Jo/No/Ne 

220 Ministarstvo pravde 

NACRT KONCEPT DOKUMENTA 
ZA OSNIVANJE FONDA ZA 
KONFISKOVANU IMOVINU Koncept dokument 29.12.2021 21.01.2022 0 Po/Yes/Da 
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